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GMD MILANIČ DUŠAN S.P.
Tel: 64 21 190 in GSM.041 633 987

Obiščete nas lahko 
vsak delavnik od 9. do 19. ure, 
ob sobotah od 9. do 13. ure 
v Izoli, Ljubljanska ul. 13, Izola, 
tel. št 040 410743

(9 srnobil
Tko Orwiczi n^lzoi lananoPovej nekaj lepega

POOBLAŠČENI 
PRODAJALEC

Tel. 05/64 040 64
Kristanov trgi-tržnica

Izdelki za zdravo življenje urnik
ponedeljek, torek, četrtek in petek: 8.30 -15.00 

sreda: 8.30 -15.00116.00-19.00 sobota: 8.30-12.00

Bistvo je, kot po navadi, 
očem zelo dobro skrito
Pravimo, da imamo pusta samo enkrat na leto pa ni res. V človeški navadi je, da se iz dneva v dan 
nekaj pretvarjamo, ne povemo vsega do konca, manipuliramo z informacijami, ki jih drugi nimajo, 
ob tem pa se delamo največje odkritosrčneže. 0 kom govorim, sprašujete? Tudi o sebi.

Reaktivacija
Ne, jaz nisem fotograf Mandrača, 

tam se za slike slabo plača.
Jaz sem tukaj za svoj interes, 

da vidim, če morda je res, 
to kar nekateri govorijo, 

da me po Izoli za službo lovijo. 
Ker bo zdaj vedno takšna plima, 

s naj bo jesen, pomlad, poletje, zima, 
s išče občina izkušene ljudi,
^ ki vejo, kako se red na morju naredi.

Menda so razpisali delovno mesto: 
Pomorski policaj za Prešernovo cesto.

(Mef) Nekatere novinarske kolege za­
dnje čase zelo “skrbi”, kaj se bo zgo­
dilo z Mandračem in njegovim lastni­
kom ter urednikom.
Ne skrbi jih zato, ker bi časopis izgu­
bljal bralce. Ravno nasprotno - z vsa­
kim polletjem jih je več in kar posebej 
veseli, berejo ga vse mlajši bralci. Jih 
skrbi, da Mandrač težko shaja? Ne 
vemo zakaj. Saj smo pred dnevi kupili 
stroj s katerim sami tiskamo časopis in 
tako še zmanjšujemo stroške in odvi­
snost od kogarkoli. Kaj torej skrbi do­
brosrčne novinarske kolege?
Skrbi jih združljivost funkcije občin­
skega svetnika, ki je hkrati lastnik in 
urednik časopisa.

Človek bi pričakoval, da časopis od 
občine prejema kakršenkoli denar ali, 
da urednik uporablja časopis za lastno 
politično propagando. Pa ni ne eno ne 
drugo. Res pa je, da Mandrač že 16 let 
objavlja Uradne objave, ki jih vsako 
leto posebej dobi tako, da ponudi naj­
nižjo ceno in najbolj razširjeno distri­
bucijo le teh. Ali je težava v tem? 
Kosova komisija je sicer uradno oceni­
la, da v tem primeru ne gre za korup- 
tivno ravnanje in da občina lahko še 
naprej objavlja uradne objave kot do­
slej. A zaskrbljenih to ni potolažilo in 
zato smo se lotili forme oziroma skri­
vanja bistva. Časopis je dobil mlajšega 
urednika, založnik drugega začasnega

lastnika, dosedanji direktor bo odslej 
samostojni kulturni delavec.
V resnici bo v časopisu več mladosti 
kot doslej, a še naprej bo uvodnik imel 
istega avtorja, časopis bo še naprej od 
oblasti, ideologij in politikov neodvi­
sen in odvisen od Izolanov. In še na­
prej ga bomo, mladi in stari Mandra- 
čevci, delali tako, kot to počnemo že 
zadnjih 16 let.
In spet smo poskrbeli za formo, bistvo 
pa je ostalo očem skrito. Tako kot na 
zgornji fotografiji, kjer 
smo najprej opazili de­
kle, nato poplavo, malo­
kdo pa je pomislil, da je 
pravzaprav december.

December že sveti
Čeprav zunaj nič ne diši po snegu je 
Izola že dobila decembrsko okrasitev. 
Tudi letos je nekoliko spremenjena z 
nekaj več modrimi lučmi in več okra­
ski za drevesa. Tudi program je pri­
pravljen in žurka se lahko začne.

tel. 05/ 640 42 53 ■ Industrijska 11 • Izola

Avto Center Jereb. Izola 
www.o-Jereb.sl

0 BANKA KOPER komunala
izo/a-isola

Obratovalni čas odlagališča Dežurna služba
PONEDEUEK-PETEK: 8.00 -17.00 
SOBOTA: 8.00 -12.00
NEDEUA IN PRAZNIKI: ZAPRTO

V DELOVNEM ČASU-TEL.: 05/ 66 34 950 
IZVEN DELOVNEGA ČASA - TEL.: 041/ 650 882

(24 ur) TEL.: 041/ 650 375
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Gradbinci so odkrili, jamarji pa 
raziskali največjo izolsko jamo
Prejšnji teden so bili gradbinci na gradbišču TPC Livade zahod bolj slabe volje. Dvakrat se jim je udrlo pod

Prejšnji teden so z gradbišča TPC Livade 
obvestili, da so med izdelavo temeljev za 
kletne garaže naleteli na več jam. Dve od 
teh so zasuli, ena pa je še vedno dosto­
pna. Člani jamarskega društva Dimnice, 
Janko Brajnik, Jože Lorbek in Franc Ma­
lečkar, so organizirali prvi in takoj zatem 
še drugi ogled dokaj obsežne jame s te­
kočo vodo. Franc Malečkar pa je pripravil 
tudi kratko poročilo o jami.

Kaj pa gradbinci? "O rovu smo takoj 
obvestili jamarjeje povedal Leo­
pold Gorjup iz podjetja TPC Livade, 
ki tam gradi apartmajsko-stano vanjski 
del glasno napovedovanega vodnega 
parka Livade. Od parka trenutno še ni 
nič, zato pa rastejo vsi predvideni sta­
novanjski objekti, ki so bili sicer načr­
tovani kot zadnja faza omenjene grad­
nje. Investitorji pravijo, da bodo zdaj 
dela najverjetneje ustavili za nekaj dni 
in preverili stabilnost objekta, jamar­
jem pa bodo zagotovili, da bodo tudi 
po zgraditvi objekta imeli prek jaška 
dostop do rova. Jamarji pa so medtem 
pripravili prvo poročilo o odkritju.

Kaj sta pokazala dva spusta?
Izolska ravnica se nahaja na staroter- 
ciarnih apnencih v katerih so se ra­
zvili kraški pojavi na katere opozarja 
Ivan Gams leta 1964 v reviji Proteus, 
ko opisuje Izolansko brezno. Žal tega 
brezna, ki se je nahajalo na območju 
tovarne Delamaris ni več. Prav tako ni 
več Brezna sv. Petra, ki smo ga razi­
skali koprski jamarji sredi 70. let prej­
šnjega stoletja v useku za industrijski 
obrat pod nekdanjo cerkvijo. V obeh 
smo prišli do brakične vode.

Okoli poldrugi meter širok vhod, raz­
potegnjen v smeri prečnodinarskih 
razpok (potek temelja) je v krušljivem 
apnencu z ilovico 24 m nad morjem. 
Prva stopnja je globoka 7 m z ilovico 
in gruščem na dnu. Proti jugovzho­
du se spusti strmo pobočje z enakim 
dnom in še nekaj koreninami v okoli 
pol metra visokem stropu do štirime- 
trske stopnje.
Pod njo izginja potok s pretokom oko­
li 11 lit./sekundo v okoli četrt metra 
široko in meter visoko špranjo v smeri

proti severu. Z vzhodne strani se spu­
šča ilovnato pobočje, po katerem so se 
iz kamina ^rivalile skale med gradbe­
nimi deli. Spranjast, do 6 m visok rov, 
se nadaljuje vzdolž potoka proti jugu. 
Stene prekriva ilovica, strop se spušča 
proti vzhodu. Za kaminom pod stop­
njo sta še dva. Po okoli 20 m se strop 
zniža, stene še vedno prekriva ilovica 
v katero je vrezana struga vse do pred 
pritočnim sifonom, kjer je razgaljen 
prod. Strop se tu zniža na okoli pol 
metra in je meter širok

nadaljevanje na 15. strani

Chevrolet!
Trezno in preudarno do vašega novega 
jeklenega konjička

Chevrolet vam ponuja resnično dober nakup tako 
mestnega Sparka, novega Avea, praktičnega 
Lacettija, prostorne Tacume, uglajene Epice in 
športno-terenske Captive. Pridite v naše salone in 
se prepričajte!

Bajc, d.o.o., Ajdovščina • Goriška cesta 75, 5270 Ajdovščina, Tel.: 05 36 44144, www.bajc.si 
Bajc, d.o.o., PE Nova Gorica • Industrijska cesta 5, 5000 Nova Gorica, Tel.: 05 330 4510, www.bajc.si 
Bajc, d.o.o., PE Koper • Sermin 7C, 6000 Koper, Tel.: 05 66310 60, www.bajc.si

Slike so simbolne. Emisije (g/km): 127-264. Poraba (mešani ciklus, I/100 km): 5,2 -11,5. Naročnik: Avtocenter Bajc, d.o.o., Ajdovščina.
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Delamaris, Riba in Agraria se 
selijo v soseščino Droge
Izolske občinske svetnike čakata v decembru še dve seji. V petek 19. decembra bo izredna 
seja na kateri bodo v prvem branju obravnavali proračun za leti 2009 in 2010, naslednji 
četrtek pa bodo na redni seji obravnavali nekaj prav zanimivih vsebin.
Začelo se bo s poročilom v.d. direktorja 
Centra za kulturo, šport in prireditve, 
Darka Grada, o doslej sprejetih sklepih 
in verjetno tudi o njegovi viziji bodoče 
organiziranosti in delovanja tega jav­
nega zavoda.

Občinski svet je namreč ob imeno­
vanju zahteval dvomesečna poročila 
o njegovih ugotovitvah in predlaga­
nih ukrepih za boljše delovanje za­
voda. Kolikor je doslej znano je v.d. 
direktorja po dolgih letih pripravil 
srečanji s predstavniki kulturnih in 
športnih društev, drugih informacij, 
z izjemo te, da so društva prejela 
dotacijo za vse mesece do novem­
bra, pa niti v uredništvu nimamo.

Neposredno financiranje društev
Kot vse kaže bo zanimivo tudi pri 
obravnavi poročila o pravnih pod­
lagah za neposredno sofinancira­
nje društev. Gre za znane težave 
nekaterih društev, posebej tistih z 
rednim programom in zaposlenimi 
delavci, ki so imela zaradi nespre­
jetega proračuna in nedokončanih 
razpisov v letošnjem letu ogromne 
težave. V uradu za družbene dejav­
nosti so pripravili tudi sklep po ka­
terem bi občina z društvi, ki imajo 
status društva v javnem interesu, 
sklenili neposredno pogodbo o so­
financiranju dejavnosti, programov 
ali projektov, vendar največ do viši­
ne 70% vrednosti programa ali pro­
jekta. Zdaj seveda ni jasno ali so v 
uradu nenadoma ugotovili, da je ne­
posredno financiranje vendarle mo­
goče ali pa so se odločili, da bodo 
pokazali na nesmotrnost takšnega 
početja, saj se prav lahko zgodi, da 
bomo naenkrat imeli neposredno 
financiranih večino izolskih kultur­
nih, športnih, humanitarnih in dru­
gih društev.

Glede na to, koga so pozvali naj 
predloži odločbo o statusu društva v 
javnem interesu pa se vendarle zdi, 
da so v mislih imeli Društvo prija­
teljev mladine, Mladinski svet Izo­
la, Društvo invalidov, obe društvi 
upokojencev, Združenje borcev 
NOB, Zvezo veteranov in Rdeči 
križ Izola. Obeta se živahna razpra­
va in na koncu morda celo razdor 
med društvi, ki opravljajo sorodna 
poslanstva pa ena imajo, druga pa 
niso niti iskala tega statusa.

Industrija se seli
V nadaljevanju odo svetniki v prvi 
obravnavi imeli tudi dva prostorska 
akta o katerih doslej javnost ni ve­
liko vedela. V prvem primeru gre 
za dopolnjen osnutek podrobnega 
prostorskega načrta za območje ži­
vilske industrije ob Južni cesti. Gre 
za območje za stavbo Droge, kamor 
naj bi se preselila tovarna Delama­
ris, ob njej pa bo prostor dobila tudi 
Riba d.d. in Agraria, ki je tam dobila 
zemljišče za gradnjo agrocentra. 
Osnutek sprememb ureditvenega 
načrta Simonov zaliv pa govori o 
gradnji bazenskega kompleksa na 
vrhu bodoče več etažne garaže, ki se 
zaradi tega vkoplje še etažo nižje.

Novost je tudi, da bodo bazenski 
kompleks na strehi z mostičem 
povezali z novim hotelom. Gre za 
območje pod sedanjimi teniškimi 
igrišči oziroma pod cesto ki pelje k 
restavraciji.

Redarji po novem
Eden pomembnejših dokumentov 
s četrtkove seje je gotovo Občin­
ski program varnosti. Čeprav se na 
prvi pogled zdi, da gre za nekakšen 
posodobljen varnostno obrambni 
načrt, kot smo jih poznali v podje­
tjih pred dvema desetletjema, pa 
v resnici ni to. Občinski program 
varnosti je namreč dokument, ki je 
eden od temeljev določanja obsega 
del in nalog občinskega redarstva.

To bo z uveljavitvijo zakona dobi­
lo povsem nove pristojnosti. Sicer 
pa so v obrazložitvi še zapisali, da 
je namen tega dokumenta zagotav­
ljanje kvalitete javnega prostora in 
vzpostavljanje partnerskega odnosa 
med policijo in občinskim redar­
stvom pri zagotavljanju javne var­
nosti v lokalni skupnosti.

Krajevna skupnost Šared
S tem pa se seznam zanimivih točk 
dnevnega reda še ne konča. Svetniki 
bodo namreč obravnavali tudi pobu­
do za ustanovitev krajevne skupno­
sti Šared o kateri smo v Mandraču 
že veliko pisali, svetniki pa so dobili 
predlog sklepa v katerem piše, da 
pobuda ni popolna in da jo morajo 
v roku dveh tednov dopolniti z ob­
močjem bodoče KS ter utemeljiti s 
stališča zemljepisnih, zgodovinskih, 
gospodarskih, upravnih in drugih 
značilnosti območja.

Kadrovanje
Na koncu pa čaka svetnike še vr­
sta nič manj pomembnih kadrov­
skih zadev v zvezi z imenovanjem 
predstavnikov občine Izola v svetih 
različnih javnih zavodov, od Zdrav­
stvenega doma, do Komunale in 
Krajinskega parka Strunjan.

Ladjedelnica gre v Žavlje
Vse naj bi bilo že pripravljeno za selitev ladjedelnice čez mejo v Italijo, v 
industrijski kanal pri Žavljah. Preselitev ladjedelnice naj bi se zaključila v 
prvih mesecih leta 2009. To bo omogočilo odprtje industrijskega centra v 
Trstu, ki bo skrbel za proizvodnjo velikih in luksuznih jaht. Te ne bodo 
mogle presegati sicer dolžine 100 m, toliko kolikor meri plavajoča konstruk­
cija, ki je trenutno še zasidrana v Izoli. Ladjedelnica Izola sicer obsega še 
štiri hektare zemljišč in 8.000 kvadratnih metrov poslovnih prostorov. Na 
izpraznjenem območju v Izoli naj bi v kratkem zrasla turistična marina za 
jahte, hotel, wellnes center in morda tudi stanovanja.
Ladjedelnica bo torej premeščena v industrijski kanal pri Žavljah. Tam bo 
skupaj s podjetji Quaiat in Vitrani s.p.a. - civil and naval interiors omogoči­
la povečanje, specializiranie in diverzifikacijo navtične industrije.Trst je to 
leto obiskalo 20 luksuznih turističnih ladij. (Obala.net)

OBČINA IZOLA - COMUNE DI ISOLA 
ŽUPAN-IL SINDACO

POZIV
ZA PRIJAVO PREDHODNE 

OCENITVE ŠKODE

Na podlagi Zakona o odpravi posledic naravnih 
nesreč, pozivamo občane priobalnega pasu, 
ki smatrajo, da so utrpeli škodo pri zadnjem 
plimovanju, da pristopijo k postopku predhodne 
ocenitve škode. Obrazci bodo dosegljivi na Občini 
Izola od petka dne 05.12.2008. Občina bo zbirala 
prijave do srede 10.12.2008. Več informacij 
o samem postopku lahko dobite pri svetovalcu 
občinske uprave g. Damjanu Barutu na GSM 
040/331-130 v času od 08.00 do 15.00 ure.

župan
dr. Tomislav Klokočovnik
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Začeli smo pri Majdi Zupan v tr­
govini Šport Mala, ki se je najprej, 
prav po, nič tipično slovensko, jav­
no zahvalila sosedu Alenu Pušpanu, 
ki ji je trgovino dobesedno rešil.

Alen namreč odpira restavracijo v 
prostorih Canove, in brž ko je opazil 
začetek prihajajoče plime je skočil v 
avtomobil in odhitel po vreče peska. 
Žal, pravi Majda, je bil za svojo re­
stavracijo prepozen, zato pa je svoje 
vreče ponudil njej. Sicer pa je ne­
koliko razočarana nad pristojnimi 
službami, ker nič ne naredijo tudi za 
preventivo, naprimer s svetovanjem 
najemnikom, kako naj se pripravijo 
na poplave. Sicer pa jo je sama to­
krat, predvsem zaradi pomoči so­
seda, odnesla brez kakšne posebne 
škode.
Zato pa je zgodba drugačna ravno 
v restavraciji Saladia, ki jo opremlja 
Alen Pušpan. Vse je bilo pripravlja- 
ljeno na otvoritev, ogromna količina 
vode, ki je pritekala v restavracijo

predvsem iz jaškov, pa mu je načrte 
krepko prekrižala. Sama restavraci­
ja, ki je sicer last občine in so jo po 
dolgem času vendarle obnovili, ima 
tlak nekoliko pod gladino morja in 
tako je nastala škoda res zelo velika. 
Alen se sicer zahvaljuje inšpekciji, 
ki je takoj prišla do lokala in nemu­
doma poklicala gasilce, a žal se ve­
liko ni dalo rešiti. Upa le, da bodo 
na Občini dovolj prizanesljivi in ga 
bodo vsaj oprostili najemnine, saj 
načrtovanega odprtja še nekaj časa 
ne bo. Kot sam pravi, je nova opre­
ma že fuč.

Pri Zarotu oziroma v Wine Baru na 
Manziolijevem trgu so jo odnesli 
malo bolje, saj jim, razen enega uni­
čenega hladilnika in novega aparata 
za kavo, voda ni povzročila hujše 
materialne škode. Zato pa so ob en 
delavnik. Občinski službi se zahva­
ljujejo za vreče peska, ki so sicer 
prišle prepozno, a so prepričani, da 
bodo za naslednjo naravno katastro­
fo bolje pripravljeni.

Podobnega mnenja je tudi Marko 
Jankovič v restavraciji Ribič, ki se 
zaveda, da bi morali za preventivo 
poskrbeti predvsem sami, a kaj, ko 
je bilo napovedi o poplavi že toliko, 
pa se nikoli ni nič hujšega zgodilo. 
Sami so tudi ob hladilnik, pa mnogo 
dela je bilo seveda potrebnega, da so 
restavracijo spravili v red. Se vedno 
pa ne ve, kdaj bodo prišli gasilci z 
manjšo črpalko, kot so jim obljubili. 
No, šalo na stran, pomagali so si la­
hko sami, so pa zato toliko bolj pri­
pravljeni na naslednje plimovanje.

Ljubče Zafirovski v Kocjančičevi 
ulici pa služb, ki pomagajo v takih 
primerih, niti opazil ni. Pravi, da so 
si morali med seboj pomagati sose­
di, in to je lepo. Sicer pa je imel v 
stanovanju kakšnih 40 centrimetrov 
vode in to se bo najbolj poznalo na 
notranji opremi. Bo pa sam popra­
vil, je še dodal, saj se zaveda, da 
druge tudi ni.
Podobnega fatalističnega optimiz­
ma je bil tudi Marjan Kralj v nje­
govi Galeriji Rex, kjer mu je voda 
močno poplavila prostor, in v slikah 
in akvarelih seveda našla prelahek 
plen. Škoda je seveda velika, Marjan 
pa upa, da bo ta lekcija pripomogla 
k temu, da bi končno prišel do sa­
nacije prostora, saj mu je takorekoč 
puščalo na vseh vogalih.

Sicer pa verjamemo, da se bomo kaj 
naučili iz vsega tega. Recimo to, da 
je preventiva mnogo pomembnejša 
od kurative, pa tudi to, da kakšno 
posebno opozorilo ne bi škodilo no­
benemu. Saj res, kje pa so končale 
vse tiste sirene, ki so vsako soboto 
opoldan opozarjale državljane, da je 
čas za družinsko kosilo? Aljoša M.

Pozabljeni od občine in boga
Ko v uredništvu pišemo o podeželju imamo najprej 
v mislih Korte, potem Šared, Malijo, morda Ceto­
re, dlje pa poredkoma sežemo. In tako spregleda­
mo Barede, zaselek, ki se razvija a zelo počasi in z 
veliko težavami. Pred kratkim nas je na to opozori­
lo naslednje pismo.

Pri nas na Baredih se dogaja marsikaj. 
A malo dobrega in lepega. Zato sem 
se odločil, da zapišem nekaj takšnih 
“dogodkov”.
Za začetek ugotovimo, da v vasi ni­
mamo niti ene javne svetiljke. Dobe­
sedno “svetla” izjema je na spodnjih 
Baredih, kjer so 4 luči javne razsvet­
ljave za 6 hiš.
Potem pomislimo na otroke in se za­
vemo, da se morajo za pot v šolo in 
nazaj starši in otroci znajti kakor vedo 
in znajo. V vas namreč ne pripelje 
nobeno sredstvo javnega prevoza. 
Za razliko od nas v sosednji Gažon, 
ki pa je v koprski občini, otroke pripe­
lje in odpelje mali avtobusek po zelo

subvencionirani ceni. Mi nimamo ne 
avtobusa niti subvencij zanj.
Ceste po katerih vozimo z našimi av­
tomobili (druge možnosti tudi ni) so 
v glavnem nepregledne in nevarne. 
Cesta iz Izole do Baredov je vse od 
ovinka na cesti za Korte pa do Bare­
dov v zelo žalostnem stanju. Delavci 
Komunalo jo sicer nekaj f likaj o a ne 
bo dosti pomagalo, ker se očitno del 
nestrokovno. Res bi bilo zanimivo 
slišati, zakaj so v pravilni širini na­
rejeni podcestni kanali za meteorne 
vode, cesto pa obnavljajo ožje oziro­
ma jo zgolj flikajo.

Včasih nas nekatera dela javnih zavo­
dov prav zabavajo. Pred dnevi sta dva
delavca Komunale od 08. ure zjutraj 
do 14. ure popoldne z betonom sani­
rala slaba 2 metra poti. To seveda ni 
nič čudnega, saj sta zelo dolgo čakala 
na dovoz betona, potem pa sta “pofli- 
kala" zasebno pot medtem, ko se je 
lastnik čudil, kaj se sploh dogaja.

Za konec pa še osebna prošnja. Na pri­
poročilo tajnika KS Korte sem skupaj 
s sosedo napisal prošnjo za pomoč pri 
ureditvi poti do hiš Baredi 13. in Ba- 
redi 14. Prošnjo smo oddali novembra 
2007 a do danes še nisva dobila nobe­
nega odgovora.
Ali so nas res vsi pozabili?

Janko Vales, Baredi
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Poplave 2008

Ponedeljkova plima nas je 
opozorila na to, kaj nas čaka
Morje v Izoli ni poplavljalo niti prvič, niti zadnjič. Res pa je, da tako visoke plime Izolani ne pomnijo vse 
od šestdesetih let, ko so se menda s čolni prevažali po Ljubljanski ulici. Vendar pa klimatologi tudi ta 
dogodek povezujejo s spremembami v ozračju in napovedujejo vedno več podobnih naravnih nesreč.

Makadamsko parkirišče pri gostin­
ski šoli je postalo marina.

Izolani ne verjamemo na vsako besedo in 
tudi ustrašimo se ne prehitro, zato tudi 
napovedi o visokem plimovanju in možnosti 
poplavljanja nismo vzeli preveč resno. Če 
bo, bo poplavljalo v Piranu, smo se tolažili. 
Toda, ko je voda začela prodirati med hiše 
starega mesta smo se zavedli, da tokrat na­
rava misli resno in da smo ob tem, bolj ali 
manj, nemočni.

V knjigi, Uvod v sistem klimatskih - 
podnebnih sprememb, katere soav­
tor je naš občan, dr. Timi Ečimovič, 
je med drugim zapisano: Klimatske/ 
podnebne spremembe z učinki glo­
balnega segrevanja, nenadnih narav­
nih katastrof od tsunami j e v, poplav, 
viharnih vetrov, sušnih obdobij, do 
sprememb klime v lokalnih območ­
jih, kjer ljudje živimo v lokalnih 
skupnostih, so danes najpomemb­
nejša sprememba v biosferi planeta 
Zemlja, saj ogrožajo civilizacijo člo­
veštva.
“Ampak tramontane in poplave so 
bile od nekdaj” pravijo tisti, ki se 
težko sprijaznijo z dejstvom, da je 
naše podnebje vse manj predvidlji­
vo in obvladljivo. A kaj, ko ti pojavi 
postajajo vse pogostejši in vse bolj 
ogrožajo naše okolje in nas same.

Vendar se tega še ne zavedamo v 
zadostni meri in napovedi okoljevar­
stvenikov in klimatologov, da se gla­
dina morja pri nas lahko dvigne za 
nekaj metrov, poslušamo kot kakšne 
znanstveno fantastične napovedi. 
Zato te “nevarnosti” ni moč zaslediti 
prav v nobenem prostorskem doku­
mentu naše občine in niti v velikih 
investicijah, kot je naprimer skupna 
čistilna naprava.
Nekateri prebivalci v starem delu 
mesta so v okvire vrat postavili tečaje 
v katere položijo deske kot obrambo 
pred vodo. Primer Benetk nam pravi, 
da bomo prej ali slej kaj takega potre­
bovali za celo mesto, (ur)

iiàà

------  Poplavilo je Ljubljansko ulico vse do

alerija Rex je simbolično dobesedno splavala in Marjan Kralj pravi, tr^n'ce *n v trgovini so se po-
a ima zdaj več akvarelov kot pred poplavo. Soseda pa je prišla pre- cutl 1 *<ot °*3 monsumskem deževju, 
eriti ali se je perilo v pritličju že posušilo. ■'

Na novo obnovljena cerkev Ma­
rije Alietske je doživela in preži­
vela pravi vodni krst.

Vreče z mivko precej pomagajo, 
žal so jih imeli le nekateri. Majdi iz 
Šport Mala jih je posodil sosed Alen 
iz nekdanje Canove, zdaj Saladie.

Prav v Saladiji (zgoraj in levo) so 
imeli več kot pol metra vode in ga­
silci so jo črpali več kot uro. Vreče 
na vhodu niso pomagale, saj je voda 
vdirala skozi tlak.

Š

I
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Pravica je slepa

Kako upnik postane dolžnik 
ali še ena gradbinska zgodba
Naš sokrajan je, po sprejetem projektu, naročil gradbena dela na hiši. A so bila dela slabo izvedena in mimo 
potrebnih soglasij, zato je zahteval popravila, ki pa jih ni dočakal. Dočakal pa je tožbe izvajalca, obiske izvrši­
telja in zdaj celo grožnjo z vpisom na njegovo nepremičnino. Po 13-tih letih pravdanja je na začetku.
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Začelo se je zelo preprosto. Tako kot 
se začne, kadar se nek lastnik hiše 
ali stanovanja odloči, da bo opravil 
nekatera nujna vzdrževalna dela na 
objektu. V primeru hiše v Kosovelovi 
ulici je projektant, zanesljivo podje­
tje Makro 5 iz Kopra, v investicijskih 
dokumentih zapisal, da namerava 
investitor konstrukcijsko in funkcio­
nalno adaptirati stanovanjski objekt 
v starem mestnem jedru.
Projektant je stanje objekta natan­
čno opisal in tudi zapisal, kakšna 
dela je treba opraviti. Sestavni del 
projektne naloge je tudi popis del s 
predračunom stroškov. Lokacijska 
dokumentacija, ki jo je marca 1993 da je delal brez soglasja Spomeniš-
od Upravne enote Izola prejel las- kega varstva, čeprav bi ga moral
tnik in investitor govori o dozidavi, pridobiti in da so nekatera dela po- 
nadzidavi in ureditvi poslovnega vršno opravljena. Zato je tudi usta- 
prostora v istem objektu, januarja vil plačilo preostalega denarja in ker 
naslednje leto pa je isti organ izdal izvajalec ni priznal teh napak vse 
še gradbeno dovoljenje za prenovo skupaj predal znanemu izolskemu 
tega stanovanjskega objekta. odvetniku, ki naj bi dosegel, da izva-
Skratka, vse je šlo po predpisih do jalec opravi delo tako kot je treba. In
začetka izvajanja del oziroma do tako se je začela sodna kalvarija las-
sklenitve pogodbe za izvedbo grad- tnika nesrečne zgradbe, ki zdaj traja
benih del, izvedbo ostrešja in strehe že 13-to leto.
na stanovanjskem objektu v Kosove- Najprej je odvetnik gradbenega po­
lovi ulici, ki jo je investitor sklenil djetja poslal investitorju opomin za 
s piranskim gradbenim podjetjem, plačilo 627.475,00 SIT in hkrati zapi- 
Pogodbeni stranki sta v pogodbi, sai, da so bila dela opravljena v skla- 
sklenjeni 31.10. 1994 zapisali, da du z gradbenim načrtom in zahte- 
bodo izvajalska dela stala takratnih vami investitorja. Temu ni preostalo 
997.915,00 SIT in sicer za izvedbo drugega, kot da je naročil ogled 
ostrešja in strehe po popisu investi- izvedenih gradbeno obrtniških 
torja. K navedenemu znesku je treba del, ki ga je podal sodni izvedenec 
prišteti še znesek 392.650,00 SIT za gradbene stroke. Tudi ta je navedel 
dodatna dela, kar je potem znašalo vrsto ugotovljenih pomanjkljivosti 
skupaj 1.390.475,00 SIT oziroma da- pri gradnji, vendar se Okrajno sodi- 
našnjih cca. 5.800 Eur. V pogodbi so šče v Piranu ni zmenilo za njegovo 
zapisali, da bo investitor plačal 70% mnenje in je potrdilo sklep o izvr- 
avansa, 30% pa po končanih delih. šbi ter j ave v višini že omenjenih 
Gradbinci so bili na objektu približ- cca. 2.600 Eur. Najverjetneje je sle- 
no dva meseca, proti koncu del pa je dila proceduralna napaka izolskega 
investitor, ki je medtem služil denar odvetnika, ki mu je investitor predal 
za prenovo hiše v Nemčiji, ugotovil, celotno vodenje postopka, in sodi- 
da je izvajalec delal mimo projekta, šče je sklenilo, da se pritožba kot

prepozna zavrne.

POSTANITE NEVIDNI PRIJATELJ DRUŠTVA INVALIDOV IZOLA
Izkoristite priložnost do 31.12.2008 in namenite del svoje dohodnine, 
do 0,5%, za leto 2008 Društvu invalidov Izola . Zato ne boste plačali več 
dohodnine, saj gre za prispevek, ki ga država namenja nevladnim organi­
zacijam od davka na dohodek, ki pripada njej.

Zavezujemo se, da bomo sredstva, ki jih boste namenili Društvu invalidov 
Izola porabili izključno za podporo članom . Prostovoljci se trudimo za pri­
jazno društvo, za preprečevanje socialne izključenosti invalidov. Zato po­
trebujemo tudi vašo pomoč, katero lahko darujete s prispevkom na podlagi 
sprejetega Zakona o dohodnini.
Postanite nevidni prijatelj Društva invalidov Izola. Za vašo odločitev in pod­
poro se vam najlepše zahvaljujemo.
Izpolnjen obrazec z vašimi podatki lahko pošljete na DURS, Šmartinska 
cesta 55, p.p.631, 1001 Ljubljana ali na Izolsko izpostavo DURSA ali pa ga 
pošljete na sedež Društva invalidov Izola.

Predsednica Dl Izola, Jolanda Deško

Leta minevajo, investitor pusti 
objekt takšnega kot mu ga je pre­
dal izvajalec, vendar sodišča realno 
stanje stvari očitno ne zanima, saj 
sledijo še nekatere proceduralne 
napake o katerih investitor ni vedel 
ničesar, končno pa ga je njegov izol­
ski odvetnik, ki je vse svoje storitve 
seveda zaračunal, obvestil, da ga ne 
bo več zastopal v tej zadevi.
In tako gre čas naprej, obresti nara­
ščajo. V zadevo se vključi odvetnik 
iz Pirana, ki se znova pritoži na sodi­
šče, vendar tudi njemu ne uspe. Na 
vrata pa trkajo izvršitelji in terjajo 
plačilo. Leta 2004 izvršitelj pozove 
dolžnika naj prostovoljno poravna 
glavnico, zamudne obresti in stroš­
ke postopka v znesku, ki je zdaj že 
znašal skoraj 28.000 Eurov. 
Investitor v obupu poišče novega 
odvetnika, ki občasno dela tudi v 
Izoli in ta sodišču vloži predlog za 
obnovo celotnega postopka. Po nje­
govem mnenju je bila v vseh teh 
pravnih postopkih dolžniku dejan­
sko odvzeta pravica do pritožbe, 
s katero bi zanesljivo uspel, če bi 
bila vložena pravočasno. Odvetnik 
je navedel vrsto pomanjkljivosti v 
postopku, zato je prepričan, da bo 
dolžnik tožbo v končni fazi tudi do­
bil. V nasprotnem mu namreč grozi 
plačilo desetkratnega zneska, saj 
je ta, v skoraj desetih letih prav­
danja, narasel s cca. 2.600 Eur na 
skoraj 28.000 Eur. (izračuni so zara­
di spremembe valute okvirni).

Dolžnik, kot sodišče pač naslovi in­
vestitorja, vmes poravna izvršitelju 
glavnico in stroške postopka v sku­
pni vrednosti 5.500 Eur, vendar se 
izvajalec in sodišče s tem očitno ne 
strinjata in tako izvršitelju ponovno 
nročijo izterjavo takrat oporekanih 
2.600 Eurov (30% vrednosti del) ki 
pa so vmes narasli na desetkratno 
vrednost.
Investitor, ki ne more verjeti, da v 
vseh teh 13-tih letih sodišča ni za­
nimalo ali je izvajalec res opravil 
dela ali ne in, ali je njegovo opore­
kanje plačilu upravičeno, je te dni 
izvedel, da je v teku postopek s ka­
terim bi se “upnik” vpisal na nje­
govo lastnino v zemljiški knjigi. 
Zato se je odločil vse dogodke po­
novno predstaviti javnosti. Glede 
na to, da je Mandrač lokalni časopis 
mesta v katerem se vsi poznamo 
smo imena vpletenih zamolčali, saj 
je sama zgodba pomembnejša od 
imen. Prihajajo pa mediji od dru­
god, ki jih zanima takšno ravnanje 
sodišča, odvetnikov, izvršiteljev in 
nenazadnje tudi investitorja in izva­
jalca. In takrat bodo na dan prišla 
tudi vsa imena, ki smo jih zaenkrat 
obvarovali pouličnih debat.
In še kratek nauk: Ni res, da je da­
nes pametno za vsako stvar imeti 
odvetnika. Včasih bi nekatere stvari 
sami bolje uredili, predvsem pa ne 
bi imeli možnosti, da se enostavno 
odrečemo zastopanja samega sebe. 
(DM)

OBVESTILO
Revita v sodelovanju z VI-DA studio pripravlja dan 
svetovanja za vse, ki si želite resničnih koristi za svoje 
zdravje in dobro počutje. Na voljo vam bo strokovn­
jakinja za prehranske dodatke in negovalne kreme. 
Pogovorili se boste lahko tudi o zelo zanimivem 
izdelku - kremi, ki pomaga v telesu vzpostaviti energi­
jski pretok in s tem t.i. energijsko izravnavo.
Kje? V Reviti, Na Kristanovem trgu 1 v Izoli 
Kdaj? V torek, 9. decembra med 9. in 13 uro.
Vljudno vabljeni!

Kristanov trg 1 ■ tržnica Tel. 05/ 64 040 64
URNIK

ponedeljek, torek, četrtek in petek: 8.30 • 15.00 
sreda: 8.30 -15.00 /16.00-19.00 sobota: 8.30 -12.00
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December v Izoli---------------

Decembrske prireditve bodo tudi v 
parku in v cerkvi Marije Alietske
Posebno presenečenje pa se obeta na Lonki (Kampi), kjer bodo postavili veliko drsališče, 
kakršnega na obali še ni bilo. Denarja je malo, programa pa vseeno dovolj.
V začetku decembra bo večina 
prireditev v kulturnem domu in v 
obnovljeni ter novoodprti cerkvi 
Marije Alietske, v drugi polovici 
decembra pa se dogajanje seli v 
kulturni dom in predvsem v park 
Pietro Coppo. Konec decembra 
in tega leta pa bomo pričakali na 
Lonki, tokrat z Venero.

Že za petek, 5. decembra, kot se
pač spodobi, pripravljajo v cerkvi 
sv. Mavra in v Kortežanski cerkvi 
Miklavževanje. Organizator prvega 
je društvo Jona, drugega pa Center 
za kulturo, šport in prireditve obči­
ne Izola.
V soboto, 6. decembra ob 17.00 uri 
bo v kulturnem domu virtualna 
predstava Paličica v izvedbi Mini te­
atra Ljubljana, ob 20.00 pa koncert 
makedonske etno skupine Malesh 
(vstopnina za koncert je 10 Eur).
Isti večer, ob 16.00 bo v stari itali­
janski šoli Miklavževanje ki ga or­
ganizira Italijanska skupnost Dante 
Alighieri, v Manziolijevi palači 
pa bo nekoliko kasneje, ob 19.00 
otvoritev fotografske razstave, ob 
20.00 pa koncert vokalne skupine 
iz Trsta.
V torek, 9. decembra bo v Manzi­
olijevi palači literarni večer z Gi­
useppe Tranijem, naslednji dan, v 
sredo, 10 decembra ob svetovnem 
dnevu zborovskega petja pa bo v 
kulturnem domu 2. občinska re­
vija pevskih zborov. V četrtek bo 
v knjižnici v sklopu pogovorov z 
znanimi Izolani gostja Ana Rodin, v 
petek 12. decembra pa bo v Cetore 
na dobrodelno prireditev že prišel 
Dedek Mraz. V kulturnem domu 
Korte bo nekoliko kasneje priredi­
tev Veseli december, v izolskem 
Casinoju pa bo nastopil Vlado Ka- 
lember. V Manziolijevi palači bo 
istočasno glasbeni večer posvečen 
Lucianu Pavarottiju.
V soboto 13. decembra se v kultur­
nem domu ob 19.00 obeta še en za­
nimiv novoletni koncert izolskega 
pihalnega orkestra, od 18.00 ure na­
prej pa bodo iz cerkve sv. Mavra do 
Marije Alietske procesija z lučka­
mi in kipom sv. Marije Alietske.
V nedeljo 14. decembra bo v 
kulturnem domu prireditev v 
pričakovanju novega leta, ki jo 
skupaj pripravljata izolska ita­
lijanska samoupravna narod­
na skupnost in župnišče Izola. 
Istočasno bo tudi blagoslov in 
slovesna otvoritev cerkve sv. 
Marije Alietske.
Naslednji dan, v ponedeljek, 15. 
decembra bo v Manziolijevi pala­
či, Danijela Tomšič predavala o ob­

novi cerkve na Manziolijevem trgu, 
sledil pa bo koncert zbora italijnske 
skupnosti Halietum. S tem nasto­
pom se začenja koncertni program 
v cerkvi.
V sredo 17. decembra bo namreč v 
cerkvi Marije Alietske nastopil Aka­
demski pevski zbor Univerze na 
Primorskem, v četrtek 18.12. pa bo 
novinarka Kristina Menih v izolski 
knjižnici govorila o Izoli skozi čas.
V petek 19. decembra bo najprej v 
kulturnem domu plesna predstava 
Na podstrešju, studia Lai, dve uri 
kasneje (ob 20.00) bo večer gledališ­
kih improvizacij gledališča Steps, v 
Casinoju pa bo Elvis Presley show. 
Omenimo že zdaj, da bo v cerkvi 
Marije Alietske v soboto, 20. 12. 
klavirski recital Denysa Masliuka, 
v nedeljo 21.12. pa koncert za orgle

in pozavno Mirka Orlača in Mateja 
Lazarja.
Po 23. decembru pa se dogajanje 
seli v glavnem v park Pietro Cop­
po, kjer bodo ob 17.00 uri različne 
predstave za otroke, tam pa bo tudi 
koncerta kvarteta 7 plus, medtem 
ko bo koncert Vlada Kreslina z Bel- 
tinško BAndo in Malimi bogovi 26. 
12. ob 19.00 v kulturnem domu.
V sredo 24.12. bo v park prišel tudi 
Božiček, v torek, 30. 12. pa Dedek 
Mraz. Novo leto bomo pričakovali 
na Lonki (Kampi) s skupino Venera, 
v Gavioliju pa se bodo zabavali po 
svoje.
Glavna atrakcija letošnjega decem­
bra pa bo gotovo veliko drsališče, 
ki bo na Lonki (Kampa) postavlje­
no vse od sobote, 6. 12. do sredine 
januarja 2009. vir: tic

Društvo za kulturo, šport in razvoj vasi Cetore
PRIREJA

dobrodelno prodajno razstavo in prireditev

DEDEK MRAZ PRIHAJA NA PODEŽEUE

ki bo v petek 12.decembra 2008 ob 17h v zadružnem domu v Kortah.

V čarobnem vzdušju nas bo zgodba o Dedku Mrazu popeljala v priredi­
tev, za dobro vzdušje pa bodo poskrbeli otroci vrtca iz Kort, harmonika- 
ši iz Krkavč, otroška skupina folklorne skupine Val Piran bo zaplesala 
v veselje starega Dedka. Gojenci glasbene šole iz Izole bodo zaigrali 
na mehko dušo dobrega Dedka. Učenci podružnične šole iz Kort bodo 
pripravili pravo vzdušje za praznične dni.

Veseli jelenčki so privlekli sani z dobrim Dedkom, ki bo prinesel zvr­
hano košaro dobrot in tudi harfe bodo zaigrale svojo melodijo. Otroci 
so pripravili dedku pravo presenečenje, njihovim prošnjam in sladkim 
pogledom se ne bo mogel upreti. Hura Dedek Mraz prihaja v ta čarobni 
čas. Prinaša nam obilo dobrot in želja.
Pridružite se nam in si, ob čarobni prireditvi, oglejte še razstavo izdel­
kov osnovnih šol, vrtcev, društev in posameznikov, ter kupite izdelke na 
dobrodelni prodaji. Znesek zbranih sredstev za pomoč dvema druži­
nama v zelo veliki stiski, ki jim je letošnje neurje uničilo hiše. To sta 
družini VREČAR in BRUMEN iz VINTOVCEV blizu Ptuja.
Božični čas je čas, ko se ljudje počutimo veseli, zato poskrbimo, da bodo 
tudi člani družin VREČAR in BRUMER iz VINTEVCEV za trenutek na­
smejani in veseli, da tam nekje so še dobri ljudje, ki jim ni težko dati euro 
ali dva za ljudi v stiski.
Za vse informacije se lahko obrnete na Aleksandro 041 607 692

Jutri pride Miklavž 
Miklavž na vsak način pride, v pe­
tek 5.12.2008 ob 17h v cerkvi sv. 
Mavra.

Vsi otroci in otroški ljudje vablje­
ni na igrico in prireditev. Darila bo 
prinesel na skrito doma ponoči 
tako kot je že navajen. Prinesel 
bo same pametne in uporabne 
reči. Pa ne zaradi recesije, ker 
tega v nebesih ni, ampak, ker je 
v miklavževem stilu, da prinese, 
rokavice, nogavice, kakšen kos 
perila ali opreme za v sneg... V 
glavnem tistemu, ki potrebuje, 
prinese tisto, kar potrebuje.
Ce bi kdo želel darilce - nekaj 
simboličnega dobiti v cerkvi, 
morajo starši obvestiti o otro­
kovi pridnosti župnika po te­
lefonu: 031 318 814 ali janez. 
kobal@skavt.net. Župnik na­
mreč pomaga nebeščanom pri 
seznamih.

Miklavža imajo vsi radi
V čarobni december, božična in no­
voletna praznovanja nas popelje sta­
rodavni praznik sv. Miklavža, ki je 6. 
decembra. Gre za prastar praznik, ki 
izhaja iz poganskih časov in se je v kr­
ščanstvu tako zakoreninil kot redko- 
kateri drug praznik. Sveti Nikolaj ozi­
roma Miklavž je svetnik, o katerem ni 
veliko verodostojnih pričevanj, obsta­
ja pa zato toliko več legend o njego­
vem življenju in čudežih. Sv. Miklavža 
upodabljajo v škofovski obleki, s tre­
mi zlatimi kroglami na knjigi, s tremi 
jabolki, včasih tudi s tremi hlebčki. 
Jabolka sodijo med obvezne darove, 
ki jih dobri svetnik prinaša pridnim 
otrokom v noči s 5. na 6. december. 
Tri zlate krogle pa simbolizirajo tri 
mošnje z zlatom, ki naj bi jih svetnik 
podaril trem revnim dekletom. Iz treh 
kep zlata so v ljudski domišljiji nastala 
tri rdeča jabolka.
V cerkvenih krogih je bil sv. Nikolaj- 
Miklavž od 11. stoletja čaščen kot velik 
priprošnik in čudodelnik. Že tedaj je 
bil predstavljen kot svetnik, ki priha­
ja ponoči v preproste kmečke izbe in 
razkošne mestne hiše, nato pa izgine 
v temni noči. Na predvečer godu naj 
bi v škofa oblečeni Miklavž od hiše do 
hiše prinašal otrokom darila. Pravilo­
ma je imel v rokah zlato knjigo, v kate­
ri je bilo vse napisano, dobra in slaba 
dela. V sorazmerju z njimi so bili tudi 
darilo in besede, ki jih je namenil: be­
sede pohvale ali graje, vzpodbude za 
naprej. Na poti ga spremljajo angeli, 
simboli dobrega, in hudobni duhovi 
kot so hudiči, parkelj ni in zlodeji. 
Miklavž je med ljudmi najbolj prilju­
bljen svetnik tudi zato, ker se je spojil 
s poganskimi šegami in verovanji.
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Privoščite si novoletno Ribari darilo
Futsal

2.SFL ZAHOD:
IZOLA:RATITOVEC 4:3 (4:2)
V soboto 29.11.2008 je bil na sporedu 
9.krog državnega prvenstva v futsalu 
2.sfl zahod. Domača izolska ekipa je tudi 
tokrat potrdila vlogo favorita in preprič­
ljivo ugnala gostujočo ekipo iz Ratitovca, 
čeprav tega ne potrjuje končni rezultat. 
Domača izolska zasedba je bila v popol­
ni postavi (manjkal je le Aljoša Komprej) 
odločena, da se z zmago odlepi od osta­
lih tekmecev na varno razliko ter mirno 
pričaka spomladanski del prvenstva. 
Izdani so v režiji mladega slovenskega 
reprezentanta do 21 let Marka Hrvatina 
nizali številne priložnosti, katere so še 
enkrat več ostale neizkoriščene. Po na­
paki domačega vratarja Rupnika, Pre­
lec zabije za nepričakovano gostujoče 
vodstvo z 0 proti 1. Vendar to ni zmed­
lo domačinov, ki so še naprej bojevito 
napadali, in le 2 minuti zatem je bil ves 
trud poplačan. Po podaji Hrvatina, se je 
Lakoseljac sam znašel pred vratarjem 
Ratitovca, ga lepo preigral ter zadel za 
izenačenje. Le minuto zatem, pa popoln 
preobrat. Po uigranem prostem strelu, se 
je še enkrat več med strelce vpisal trenut­
no prvi strelec lige Marko Janjič in zabil 
že svoj 9. zadetek v letošnjem državnem 
prvenstvu..
Tekla je 15.minuta, ko so se izolski na­
vijači dokončno prebudili ter z glasnimi 
ovacijami nagradili eno najboljših le­
tošnjih predstav izolske ekipe. Lakose­
ljac je sprejel iznajdljivo dvojno podajo 
Hrvatina, ter se ponovno sam znašel iz 
oči v oči gostujočemu vratarju, ter zabil 
za 3 proti 1 in poskrbel za velik aplavz 
svojih privržencev. Le minuto zatem pa 
zadetek vreden vstopnice. Hrvatin je še 
tretjič na tekmi asistiral ter s petko po 
zraku med dvemi gostujoči igralci lepo 
zaposlil Lakoseljca, ki je ponovno prišel 
sam pred vratarjem, ga preigral v svojem 
stilu ter zabil prekrasen zadetek za noro 
vzdušje na tribunah. V zadnji minuti 
so sodniki še enkrat več pokazali svoje 
neznanje, ter dosodili nepotreben šesti 
prekršek, vsega 10 sekund pred koncem 
polčasa, ter tako dodaten strel za goste 
iz Ratitovca, katerega je Kejžar rutinira­
no izkoristil.
Drugi polčas je potekal v podobnem 
scenariju. Izolani so grešili nemogoče, 
gostje so tekali v protinapade. Zatem 
velja omeniti še zastreljano desetmetrov- 
ko Janjiča, ki je bil za las nenatančen. V 
zadnji minuti srečanja je na sceno po­
novno stopil sodnik Lozar, ko je neupra­
vičeno dosodil veljaven zadetek Šekliju, 
kateri je žogo iz rok zbil domačemu vra­
tarju Rupniku, ki je zaradi protestiranja 
prejel tudi rumeni karton. Gostje so nato 
poskusili še igro z vratarjem v polju, ven­
dar ob domači čvrsti obrambi do strela v 
zadnjih dveh minutah niso prišli.
Tako smo vsi zadovoljni dočakali ko­
nec jesenskega dela za izolsko ekipo, 
ki upravičuje govorice pred pričetkom 
prvenstva ter zanesljivo drži prvo mesto 
na lestvici. Vendar prva liga je še daleč, 
priprave za playoff se začenjajo šele po 
zimskem premoru, tako da imajo izolani

Ribari in majice

Po velikem povpraševanju po majicah z kapuco smo se odločili za naročilo večjega 
števila majic, ki jih imamo zdaj na zalogi v beli in temno modri barvi v merah od L do 
XXL. Do majice lahko pridete tako, da se oglasite v klubskih prostorih društva Ribari 
na Gregorčičevi 21 ali v trafiki Treska

v naslednjih srečanjih možnost spočiti 
nekatere ključne igralce ter jih tako bolj­
še pripraviti na pomembnejše zaključne 
boje na poti proti prvi ligi. Naj ne poza­
bim omeniti, da veliko čast čaka konec 
tedna »našega« mladega slovenskega 
reprezentanta Marka Hrvatina, ki se bo 
skupaj z najboljšimi meril na Evropskem 
prvenstvu do 21 let v Rusiji..

DP mladih
IZOLA:EXTREM 2:3 (1:2)
Derbi vodilnih v kategoriji do 21 let je 
bil tokrat v Izoli, kjer so prvo uvrščeni 
gostje iz Ribnice potrdili svoj primat ter 
z obilico sreče tudi odnesli poln plen iz 
obale. Domačini so tokrat odigrali izje­
men drugi polčas, kjer so si ustvarili 
neverjetno število priložnosti, ki so žal 
ostale neizkoriščene. Še dobro da je se­
daj na sporedu zimski premor, kjer se 
morejo nekateri igralci uspešno regene­
rirati po naporni sezoni, kjer poleg u21 
imajo tudi članske obveznosti.
Tekmo so bolje pričeli gostje iz Ribnice, 
ter že v 4.minuti povedli prek avtogola 
Vaukmana. V lS.minuti pa le spremem­
ba rezultata. Napako v domači vrsti je v 
hitrem protinapadu po lepem preigrava­
nju kaznoval Gregorič ter postavil konč­
ni izid polčasa.
Drugi polčas se je odvijal pretežno na 
gostujoči strani, kjer so domačini zgre­
šili praktično vse kar se je zgrešiti dalo. 
Le veliko sreče ter izjemni gostujoči vra­
tar sta poskrbela za to, da se gostujoča 
ekipa namesto s porazom, domov vrača 
z novo zmago ter primatom na lestvici. 
V 23.minuti je Hrvatinu le uspelo. 2-2 
ter bučna podpora s tribun. Tekla je 
29.minuta, ko je Kordiš ponovno kazno­
val nepotrebno napako domačih, ter ob 
slabem posredovanju domačega vratarja 
zadel za novo in na koncu tudi odločil­
no vodstvo. Nove prilike, kjer grešijo 
Hrvatin iz neposredne bližine po odlič­
ni obrambi gostujočega vratarja, Terzič 
dvakrat z neposredne bližine zastrelja 
vratnico, ter Novak, ki za las zgreši ize­
načenje. Za piko na i, še Hrvatin nekaj 
minut pred koncem zastrelja desetme- 
trovko, za popoln črn izkupiček.
Izolani so dobra mlada ekipa, ki pa bo za 
morebiten končni uspeh potrebovala še 
ogromno trdega dela in tudi nekaj sreče, 
katere v zadnjem času ni videti na obali. 
Do konca prvega dela so ostali še trije 
krogi in šele po zimskem premoru bo 
moč videti realno sliko izolske ekipe.

Namizni tenis

l.SNTL članice 
Merkur:Arrigoni 1/5
V soboto so članice igrale 6. krog dr­
žavnega prvenstva v gosteh pri ekipi 
Merkurja iz Kranja. Izolanke so v prvem 
krogu povedle 2:1. Ko je Jana Ludvik v 
prvi tekmi drugega premagala najboljšo 
domačinko Vlono Maloku 3:1, je bil dvo­
boj ptraktično že odločen, saj sta Kristin 
Fatorič in Tina Nemarnik prepričljivo 
zmagali obe tekmi do konca dvoboja.
2. SNTL člani 
Rakek : Arrigoni 4:5 
Izolani so na Rakeku v soboto odigra­
li zagotovo enega najtežjih in najbolj 
izenačenih dvobojev do sedaj. V prvem 
krogu so domačim povedli 2:1, nato so 
igralci Arrigonija uspeli v drugem krogu 
izid izenačiti na 3:3. Pri rezultatu 4:4 je 
Kristjan Ludvik prepričljivo zmagal Mati­
ca Gornika 3:0, kar je prineslo Arrigoniju 
zmago. Kristjan je bil s tremi zmagami 
najboljši igralec dvoboja in je odigral 
zagotovo enega najboljših ekipnih dvo­
bojev v dolgoletni karieri. Po eno zmago 
sta ekipi prispevala še Simon Frank in 
Gregor Vukovič.
Vesna: Arrigoni 2:5
V soboto popoldne so člani igrali drugo 
tekmo v gosteh pri ekipi Vesne iz Zaloga. 
Domačini so držali korak z našimi čla­
ni do rezultata 2:2, od tu naprej, pa so 
člani Arrigonija zmagali gladko vse tri 
preostale dvoboje do konca. Igralec dvo­
boja je bil tokrat s tremi zmagami Simon 
Frank po en dvoboj pa sta zmagala Gre­
gor Vukovič in Kristjan Lludvik. S tema 
dvema zmagama so naši člani uvrščeni 
na visoko drugo mesto na prvenstveni 
lestvici. Do konca prvega dela so preo­
stale še tri tekme. Glede na nasprotnike 
pa bo to uvrstitev zelo težko obdržati. 
Kristin Fatorič druga na Ravnah
V nedeljo je na Ravnah na Koroškem po­
tekal 1. TOP 8 RS za mladinke. Najboljše 
se je odrezala Kristin Fatorič z osvojenim 
drugim mestom. V odločilnem dvoboju 
za prvo mesto jo je gladko 3:0 prema­
gala Vesna Rojko iz Ptuja, ki v letošnji 
tekmovalni sezoni pri mladinkah nima

prave nasprotnice.
V drugi kvalitetni skupini je Maja Grizelj 
z eno zmago osvojila zadnje osmo me­
sto. Nika Veber je bila prvič poklicana v 
tretjo kvalitetno skupino in popolnoma 
upravičila svoj nastop s štirimi zmagami 
in tremi porazi je osvojila četrto mesto v 
skupim ali skupno dvajseto mesto.

V soboto je v Umagu potekal turnir v 
kategoriji posamezno za mlajše in sta­
rejše kadete ter kadetinje. Na turnirju so 
nastopili predvsem klubi iz Hrvaške in 
slovenske Istre. S tremi prvimi in tremi 
drugimi mesti so bili najboljši tekmoval­
ci in tekmovalke Arrigonija.
Pri kadetih je zmagal Admir Muratovič 
pred klubskim kolegom Andrejem Ger- 
mekom. Podobno je bilo pri kadetinjah 
kjer je Nika Veber v finalu premagala 
Laro Zakrajšček.
Prvo mesto pri mlajših kadetih je osvojil 
Erik Paulin. Pri mlajših kadetinjah pa je 
bila Urška Čokelj druga. Četrto mesto je 
osvojila Maja Milenkovski, Sterchi Katri­
na in Kocjančič Nežka pa sta dosegli uvr­
stitev od 5 do 8 mest. Pri mlajših kadetih 
je bil četri Germek Matej.

Rokomet - ženske

Prejšnji teden so dekleta ŽRK Izola odi­
grala prvenstvene tekme le v dveh ligah: 
STAREJŠE DEKLICE A - ZAHOD 
So bile v gosteh pri Ž.U.R.D. Koper. Te­
kma 10. kroga so odigrale v Dvorani 
Burja na Škofijah v nedeljo, 30.11.2008. 
Po zelo izenačeni in borbeni igri je bila 
športna sreča na strani nasprotnic: 
Z.U.R.D. Koper : ŽRK IZOLA 23 :21 
Za Izolo so se borile Simič (1), Štefanec, 
Čebulj, Lozar (7), Jagurdžija (4), Perič
(5) , Čauševič (2), Mičovič, Boljat (1), Va- 
siljkovič, Mattica, Stojičič 
MLADINSKO-KADETSKA LIGA
Sreča pa je bila bolj naklonjena izolskim 
kadetinjam, ki so tekmo 10. krog-a oddi- 
grale v gosteh v ŠC Police v Ajdovščini v 
soboto, 29.11.
ŽRK AJDOVŠČINA : ŽRK IZOLA 27:30
Izolsko ekipo so sestavljale: Hrvatin (3), 
Jačimovič, Derdaj (8), Perič (1), Tomič
(6) , Redžič, Smodiš (6), Bajrektarevič
(6)
Članice in mlajše deklice so bile prejšnji 
teden proste.
VABIMO PA VAS, da si ogledate nasled­
nje tekme izolskih rokometašic:
ČLANICE
ŽRK IZOLA : ŽRK BRANIK
V petek, 05.12.2008 ob 18.30
V športni dvorani na Kraški
MLAJŠE DEKLICE B ZAHOD 
ŽRK IZOLA : ŽRK SEŽANA
V soboto, 06.12.2008 ob lOh
V športni dvorani na Kraški

STAREJŠE DEKLICE A ZAHOD 
ŽRK IZOLA : ŠD PIRAN
V soboto, 06.12.2008 ob lih
V športni dvorani na Kraški

AVTOCENTER
Sermin 7c. Koper 
Tel: 05/46-31 -060 
GSM: 031/647-7?2 

www.bajc.sl
Novo v KOPRU CHEVROLET
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Jadranje

Vasilij Žbogar (BurjaIzola), ki je na olim­
pijskih regatnih poljih avgusta v Qing- 
dau osvojil srebrno odličje v razredu la­
ser, je bil prvo ime slovenskega jadranja 
v letošnjem letu. Odločil se je, da bo že 
naslednji teden v Splitu vadil na finnu in 
omenil možnost prestopa v ta razred. 
Žbogar, ki je na slovesnosti v Izoli dobil 
priznanje za najboljšega slovenskega 
jadralca leta, je že na olimpijskih igrah 
na Kitajskem omenil možnost, da bi la­
hko nastopil tudi na večji jadrnici eno- 
seda finn. “Jadral bom v razredu laser, 
poskrbel pa bom tudi, da bom jadral na 
finnu. Že prihodnji teden bom v Splitu 
začel trenirati na obeh jadrnicah. Če mi 
bo šlo dobro od rok tudi na finnu, bom 
prestopil v ta razred že naslednje leto. 
Vendar pa tega koraka ne bom storil za 
vsako ceno. Odločil se bom le v primeru, 
če bom videl, da mi gre na novi jadrnici 
dobro od rok in se lahko nadejam vrhun­
skih dosežkov,” je napovedal Žbogar, 
bronasti olimpijec z iger v Atenah pred 
štirimi. Letošnjo sezono je začel še pozi­
mi v Terrigalu v Avstraliji, kjer je febru­
arja na svetovnem prvenstvu zasedel če­
trto mesto. Nadaljeval jo je v belgijskem 
Niewportu, kjer je osvojil srebro na EP, 
po tej uvrstitvi pa je posegel tudi na pr- 
vokategorni regati v Medembliku na Ni­
zozemskem.

Košarka

IZOLA: VRHNIKA 54:87
Rezultat po četrtinah: 10:21, 16:21,
14:29,14:16
Po porazu v Domžalah je Izola doživela 
hladen tuš tudi doma proti neporaženi eki­
pi Vrhnike. Domači so držali korak s favori­
ziranim tekmecem le na začetku 7:2. Toda 
po nekaj minutah slabe igre se je položaj 
povsem izkristaliziral in upanja o presene­
čenju je bilo konec. Gostje so z odločno in z 
agresivno obrambo prisilili domače v veliko 
število napak, beri poceni izgubljenih žog. 
Igra domačim nikakor ni stekla, v njihovih 
vrstah je bilo premalo razpoloženih igral­
cev, razen morda Černač N. in Cerkvenik 
1, ki sta dosegla pol7 točk. Na drugi strani 
pa so se gostje razigrali, si priigrali pred­
nost 16 točk ob polčasu in do konca sreča­
nja razliko brez težav še povečali. Omeniti 
velja, da so bili gostje fizično močnejši in 
večji, kar pa vsekakor ni opravičilo za slabo 
predstavo.V nadaljevanju čaka Izolo še ena 
težka preizkušnja, zato se je potrebno čim 
prej zbrati in pokazati boljšo igro.
Strelci: KK Izola: Cerkvenik T. 17(1 X 3), 

Jelič B. 5 (1-3), Skočir K. 10 (2-6), Černač 
N. 17 (5-13), Špoljarič T. 2, Volk P. 3 (1-2), 
Majerič J. (0-2), Kocjančič J. .Žegarac M., 
Černač T. Mittendorfer M.

Reagiranja

Presenečeni bomo!
Za boljšo oceno 6 mesečnega delovanja 
na funkciji v.d. direktorja CKŠP-ja, bi po­
leg poročila o delu za vsaka 2 meseca, 
moral g. Grad občinskemu svetu oddati 
tudi finančno poročilo. Za razliko od 
mojega naslednika, sam, ob prihodu na 
funkcijo v.d. direktorja na CKŠP z začet­

nim stanjem nisem bil presenečen, saj 
sem bil kot Izolan posredno vpet tako v 
problematiko športa kakor kulture. 
Seveda je bilo moje poslanstvo stvari na 
CKŠP-ju urediti, vendar tudi to terja svoj 
čas in predvsem podporo ustanoviteljev 
centra, to je občino. Navkljub mojim na­
porom pa do zglednega sodelovanja med 
CKŠP-jem in občino ni nikoli prišlo, saj 
slednjo vodi trenutna politika, kateri pa 
sam nisem bil po meri. Ali to izhaja iz 
drugačne politične usmerjenosti, dru­
gačnih nazorov...ne vem. Dejstvo pa je, 
da center brez popolne podpore občine 
ne more normalno delovati.
Vsekakor je spadala v moj delokrog tudi 
skrb za nemoteno delovanje centra. 
Glede na dejstvo, da sem med opravlja­
njem funkcije v.d. ostal brez strokov­
nega sodelavca za šport, sem slednjega 
moral nadoknaditi sam, saj sredstev za 
nadomestnega sodelavca s strani občine, 
navkljub poznavanju problematike, niso 
odobrili. Ža razliko pa so se po moji od­
stavitvi ta sredstva, kar naenkrat našla. 
Zato je smešno govoriti o mojem neo- 
pravljanju dela, slednjega lahko ocenijo 
le tisti, ki so z mano sodelovali, kar pa 
g.Grad vsekakor ni. Čudi me pa očitek, 
da sem bil bolj športno naravnan in to iz 
ust nekoga, ki se več kot očitno na pro­
blematiko CKŠP ni spoznal.
Kar se pa tiče mojih odločitev še danes 
stojim za njimi. Odločno pa je na le-te 
vplivalo nesprejetje proračuna, katerega 
je za normalno delovanje vseh občinskih 
ustanov občinska oblast dolžna sprejeti. 
Seveda je brez finančnih sredstev težko 
odločati o kakršnikoli investiciji. Ome­
njeno je bilo vzdrževanje igrišč z umet­
no travo. A je g. Grad sploh pregledal 
vse Odloke o ustanovitvi CKŠP. Dvomim. 
Namreč iz nobenega občinskega Odloka 
o ustanovitvi CKŠP ni bilo razvidno, da 
bi CKŠP prejel v upravljanje nadomestni 
igrišči z umetno travo, zato smo sredstva 
za vzdrževanje le-teh črpali iz sredstev 
namenjenih vzdrževanju mestnega no­
gometnega stadiona.
Zgolj kot zanimivost, v letu 2008 naj bi 
prišlo do nekakšne združitve dveh ne­
koč rivalskih nogometnih klubov SC Bo- 
nifika iz Kopra in MNK Izolo pod nazi­
vom »Bonifika Izola«. Kdo kroji politiko 
v klubu je iz naziva moč razbrati. 
Zanimivo, da se o združitvi govori samo 
preko medijev medtem ko CKŠP kot 
upravljavec mestnega nogometnega sta­
diona ni vedel ničesar. V tem primeru bi 
se sredstva namenjena za delovanje izol­
skih društev in klubov v letu 2009 skr­
čila, povečala se je obremenitev igralne

površine (današnja podoba igr. površine 
je več kot očitna), kot za nameček pa se 
neizolski klub tretira kot vse ostale v ob­
čini. Skratka, ne vem kakšna pridobitev 
naj bi to bila.
Na očitek, da so morda slabo kadrovali 
se strinjam, saj to kažejo vsi dejavniki od 
dne 22.oktobra 2006. Po vsem tem se mi 
porajajo nekatera vprašanja:
Za koliko bodo storjene investicije v letu 
2008 podaljšale življenjsko dobo nekate­
rim objektom v upravljanju CKŠP, glede 
na pretirano porabljena sredstva....Kdo 
ve?

Koliko je v resnici bilo porabljeno sred­
stev za izvedbo letošnjega Ribiškega pra­
znika in zakaj...Kdo ve?
Svojo vizijo oz. strateški načrt za šport in 
kulturo v občini Izola sem imel za razli­
ko nekaterih, že zastavljen pred mojim 
nastopom na funkcijo.
Ta bi prišla na dan v primeru mojega da­
ljšega mandata, vendar se je ta žal pred­
časno zaključil. Pustih smo se preseneti­
ti in presenečeni bomo.

Aleksander Janev

PETICIJA PROTI MOŽNOSTI UPORABE CESTE IZOLA - ŠARED ZA ODVOZ 
MATERIALA IZ TUNELA MARKOVEC - IZOLA NA DEPONIJO ŠARED.
V četrtek, 20. novembra je bilo na javni prestavitvi deponije Šared govora tudi o 
možnosti uporabe »stare«, a edine uporabne ceste med Izolo in podeželjem za od­
voz materiala (zemlje) pri odkopu tunela Markovec - Izola. Ljudje na podeželju 
smo prepričani, da ta cesta ni ustrezna za tovrsten promet, ter bi škodovala in 
ogrožala življenje na podeželju.
Na podeželju nismo pripravljeni pristati na nobeno drugo možnost, kot postavi­
tev nove terase Jagodje - Šared za odvoz materiala iz tunela na deponijo Šared! Že 
prevečkrat smo bili zapostavljeni in že dolgo ni bilo neke kakovostne investicije za 
podeželje, zato vidimo v tem primeru končno možnost pridobiti nekaj, kar bi nam 
poboljšalo kakovost življenja na podeželju: novo cesto Jagodje - Šared! »Stara« cesta 
je že tako preobremnjena, nima nosilnosti za tovornjake z tako obremenitvijo, ozka, 
ima slabo kakovost cestišča, nepregledna in nevarna.
Peticija je namenjena le preventivi oz. jasnemu dokazilu občini Izola, da se mora za­
vzeti za hitro in kakovostno sprejemanja OPPN za novo cestišče Jagodje - Šared! Na 
podeželju smo siti obljub in nenehnih sprenevedanj, ter biti vedno zadnji za investi­
cije, novosti: »če bo ostalo kaj denarja bomo naredili tudi na podeželju...« tako, da v 
tem primeru ne mislimo popustiti. Zaradi slabega političnega delovanja in nedela na 
občini ne bomo pustili, da se nas od Izole odreže za polni 2 leti (kolikor naj bi predvi­
doma odvažali material iz bodočega tunela). V kolikor Občina Izola z Darsom ne bo 
izdelala novega cestišča in po tej poti začela voziti meterial na deponijo Šared bomo 
PROTESTNO, FIZIČNO (s traktorji) ZAPRLI CESTO (na mostu v Izoli) ZA TOVOR­
NJAKE Z NOSILNOSTJO NAD 3.500 kg ! Moramo se zavedati, da ljudje na podeželju 
nismo »šturlasti in trmasti« (kot je rekla Rozana Prešeren 20. novembra v Kortah), 
vendar smo siti obljub, ter ne verjamemo več dokler ni narejeno vse, kot mora bit. 
Pričakujemo, da bo peticija proti možnosti uporabe ceste Izola - Šared za odvoz ma­
teriala iz tunela Markovec - Izola na deponijo Šared bila resno upoštevana in se bodo: 
občina Izola, Župan dr. Tomislav Klokočovnik in svetniki zavzeli za vse ljudi, ki so s 
svojimi podpisi javno izrazih svoje zahteve! Pobudniki peticije:

Boštjan Benedetti, Marko Marancin, Edi Grbec (predsednik KS Korte), Edvard Kleva.

Računalniški tečaji za upokojence
Društvo upokojencev Izola še vedno vpisuje - išče kandidate za »BREZPLAČNE » ra­
čunalniške tečaje med izolskimi upokojenci. Težko je verjeti, da med tolikimi upoko­
jenci ni pravega interesa za to obliko izobraževanja. Dobite nas v pisarni ob uradnih 
urah oz. po telefonu 641 97 37. 
tajnik DU Izola, Karol Pavlin!

Silvestrovanje invalidov in upokojencev
Vljudno vabljeni na zaključek leta, ki bo v nedeljo 28.12.2008 skupaj z Društvom 
upokojencev Jagodje-Dobrava. Začetek vpisovanja je v sredo 3.12.2008 v prostorih 
društva. Vse ostale informacije dobite ob vpisu.

kolesarski center y smučarski servis

VELIK IZBOR: otroških smuči. Želod,panterjev, očal, bobov, sank... 
NOVO: panterji razstegljivi za 5 številk 

kolesa po zimskih cenah IZPOSOJA SMUČARSKE OPREME: smuči , čelade, panterji

Izola, Kajuhova 28, Tel.: 05/640 12 40, www.ritosa.si, e-mail: ritoso@siol.net
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Izberemo eno pesem zanje 
in dve zame, pa je OK
Mirko Orlač je ime, ki ga je večina Izolanov prvič slišala takrat, ko je prevzel vodenje izolskega pihalne­
ga orkestra. “Če bo šlo, bo ščo, če ne, pa zapremo vrata”, so rekli takrat. In je šlo. Pa še kako.

Mirko Orlač je doma iz Ptuja, po 
končani osnovni glasbeni izobraz­
bi se je šolal na srednji glasbeni v 
Mariboru in diplomiral na glasbeni 
akademiji v Ljubljani.

Za njim je tudi cela vrsta speciali­
zacij, seminarjev in tudi delo po­
klicnega glasbenika v Mariborski 
operi. Trenutno poučuje na glasbeni 
šoli Koper in sicer v Piranu in Izoli, 
hkrati vodi izolski pihalni orkester 
in mladinska orkestra v Izoli in Pi­
ranu, povrhu vsega pa še koncertira 
kot solist, oziroma v manjših zased­
bah. Pa jih ima “komaj” 27 let.

Njegovo “področje” so pihala in 
trobila, čeprav je specializiral v po­
zavni, ki je tudi njegov glavni inštru­
ment. Bogato znanje, ki ga je prido­
bil v teh letih mu koristi posebej pri 
delu z orkestri, saj je tam treba imeti 
dovolj široko glasbeno znanje, pri 
delu z orkestri pa mu k sreči poma­
gajo tudi drugi predavatelji s svojim 
znanjem in izkušnjami.
- Pripravljate se na tradicionalni 
novoletni koncert z izolskim pi­
halnim orkestrom.
- Letošnji koncert bo spet nekoliko 
drugačen od prejšnjih, saj smo se 
odločili, da bo nekoliko bolj popev­
karski. Lani smo naredili glasbeno

popotovanje po Evropi, kjer smo 
spoznavali tudi drugačne ritme in 
harmonije, letos pa gremo bolj v 
popevkarske vode, saj je meni zelo 
pri srcu klasično obdobje slovenske 
popevke in ne le slovenske. Zato bo 
koncert zagotovo zanimiv in brez 
dvoma dobro obiskan, tako da se 
splača 13. decembra priti uro prej v 
izolski kulturni dom.
- Kdo izbira repertoar?
- V glavnem se dogovarjamo, čeprav 
je res, da so predlogi moji. Oni bi ve­
likokrat radi tudi kaj bolj turbo, jaz 
pa jih vseeno držim bližje klasiki, 
čeprav ne tisti iz starih časov. Seve­
da pa se pri koračnicah vsi najdemo 
na isti strani.

- Čaka pa vas tudi solistični kon­
cert v cerkvi Marije Alietske. Zgo­
dil se bo v nedeljo 21. decembra
- Dejansko gre za solistični koncert, 
ki se ga posebej veselim, saj v tem 
decembrskem času ni lahko najti or­
glarja, ki bi te spremljal na takem na­
stopu. Jaz sem imel srečo in sem se 
dogovoril z Matejem Lazarjem, ki je 
izvrsten glasbenik in prepričan sem, 
da bo koncert v cerkvi, ki je menda 
zelo akustična, pravo doživetje.
- Kaj si želi pihalni orkester v no­
vem letu?
- Pomlajujemo se in mladi hitro ra­
stejo, obleke pa ne rastejo z njimi. In 
zdaj nas je še krojač obvestil, da je 
porabil zadnje metre našega blaga. 
Upam, da bomo v novem letu to re­
šili in bomo še bolje igrali in še lepše 
izgledali. (D.M.)

Najprej Ženeva, 
nato še Pariz

Avstralska turneja Marjetke Popovski ni ostala brez odmeva. Prav na tej turneji so padli 
prvi dogovori o nastopu za Slovence v Švici, zdaj se nekaj podobnega obeta tudi za naše 
rojake v Parizu. Adut so stare ljudske pesmi odpete na preprost a doživet način.
V Ženevo je odpotovala na povabilo 
Združenja ženevskih Slovencev, ki 
deluje od leta 1991 in organizira tra­
dicionalna prednovoletna srečanja. 
Doslej so navadno povabili sloven­
ske glasbenike, ki študirajo glasbo v 
Švici, tokrat so se odločili za sloven­
ski ljudski večer.
Ob prihodu v Ženevo so jo priča­
kali Primorci in kmalu je spoznala 
vrsto ljudi, ki so povezani z našim 
mestom. Kiparka Lučka Koščak je 
bila tista, ki je na novo izdelala ki­
pec dečka z labodom iz parka Pietro 
Coppo, zakonca Evelino in Marcusa 
Ferran sta ravnokar kupila stano­
vanje v Izoli, Marcus, ki je po rodu 
Britanec pa je pred kratkim napisal 
zanimivo knjigo Slovenija leta 1945. 
Tam je bila tudi Martina Tomšič, 
hčerka pisatelja Marjana Tomšiča, 
ki se je v Ženevi zaposlila kot arhi­
tektka, predsednik združenja, Tadej 
Vengust pa se je pohvalil, da je nje­
gova žena doma iz Loparja.

Posebej vesela me je bila 80 letna 
Anita Perič, Slovenka iz Trsta, s 
katero vsa se spoznali lani med na­
stopom v njihovem esperantskem 
združenju. Anita veliko potuje po 
svetu, ima prijatelje med indijanci in 
je sploh zelo osveščena ženska.
Na srečanje in koncert sta prišla 
tudi predstavnik veleposlaništva v 
Bernu, Branko Zupanc in veleposla­
nik misije pri OZN, Andrej Logar.
Po koncertu na katerem sem pred­
stavila domače istrske pesmi, nato 
ljudske pesmi iz različnih koncev 
Slovenije in končno še praznične 
pesmi sem se zahvalila Ireni Sterckx 
Militarev, ki me je povabila v Švi­
co, kasneje pa še Sonji in Giordanu 
Montanini, ki sta nam razkazala 
Ženevo ter Alenki Bernetič iz Trsta, 
dolgoletni prevajalki pri OZN.
S tem zapisom se zahvaljujem vsem 
skupaj za lep sprejem in izkazano 
OStoljubje. Marjetka Popovski

V spomin
Stanka Jenko 1913 - 2008

»V času, ko se narava želi od­
počiti, ko se jesen odene v 
plašč čarobnih barv, se draga 
Stanka, žal, končuje Vaša živ­
ljenjska pot.
Kot da bi želeli, da je to slovo v 
času, ko je ta paleta barv naj­
lepša, najžlahtnejša. To so tiste 
barve, ki so Vam, poleg druži­
ne, pomenile največjo ljubezen 
v življenju. To so tiste barve, ki 
so Vam segle v dno duše in to 
so tiste barve, ki so Vam boga­
tile življenje«

Te besede so bile namenjene Stanki Jenko, od katere smo se poslo­
vili v sredo, 26.11.08 na izolskem pokopališču.
Stanka Jenko je bila prva predsednica likovnega društva Lik in sku­
paj z Markom Skokom leta 1975 soustanoviteljica društva. S slikar­

stvom se je pričela ukvarjati 
leta 1964 in aktivno ustvarja­
la 30 let. Slikala je v oljni teh­
niki na platnu, tihožitja, kra­
jine in motive kmečkih hiš. 
Slikarstvo ji je bila duševna 
hrana in resnična potreba, 
ki jo je spremljala skozi vse 
življenje. V letu 1983 je dobi­
la občinsko priznanje, v letu 
1996 pa priznanje Zveze kul­
turnih organizacij Slovenije.

Prijatelji Iz LIKa
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Četrtek, 4.december 2008
Kino Odeon

ob 18.30 NEVARNOST V BANGKOKU Režija: Oxide Pang Chun, Danny Pang 
_________Ob 20.30 PRVI JOK - režija Gilles de Maistre_________

Petek, 5.december 2008
Kino Odeon

OB 18.30 NEVARNOST V BANGKOKU Režija: Oxide Pang Chun, Danny Pang 
Ob 20,30 PRVI JOK - Le premier eri režija Gilles de Maistre

Sobota, 6.december 2008
Kulturni dom Izola - ob 17.00

H.C. Andersen PALČIČA Mini teater Ljubljana
Prva virtualna lutkovna predstava v kombinaciji za računalniš­

ko animacijo. Vstopnine ni !
Palača Manzioli Izola - ob 20.00

Koncert Ccl|3p0llcl ClVlCcI Vokalna skupina iz Trsta 
Najlepsi Schumannovi in Schubertovi samospevi 

Roberta Berardi, Cristina Chiandussi, Dana Furlani, Nataša Gregori, Valentina Guštin, Bruna 
Mauchigna, Isabella Murra, Bena Paliaga, Sarah Pelliccione, Fabiana Polli, Olivia Possega, Martina 

Rinaldi, Maurizia Savron, dara Spetti, Tamara Stanese, Federica Volpi.

Corrado Gulin, klavir / Marco Sofianopulo dirigent

Kulturni dom Izola - ob 20.00

ETNO MÙALESH-Makedonija, koncert
Skupino sestavlja srednja generacija glasbenikov družine Destanovci, ki tradi­

cijo zurle in tapana ohranjajo več kot osemsto let.magični zvoki zurle in tapana 
se slišijo od Indije do Albanije. / Vabljeni, vstopnina 7 EUR

Kino Odeon
OB 18.30 PRVI JOK - Le premier eri režija Gilles de Maistre 

Ob 20.30 NEVARNOST V BANGKOKU Režija: Oxide Pang Chun, Danny Pang

Nedelja, T.december 2008
Kino Odeon

OB 18.30 NEVARNOST V BANGKOKU Režija: Oxide Pang Chun, Danny Pang 
Ob 20.30 SODNI DAN - Doomsday Režija in scenarij: Neil Marshall

Ponedeljek, S.december 2008
Kino Odeon

OB 18.30 NEVARNOST V BANGKOKU Režija: Oxide Pang Chun, Danny Pang 
Ob 20.30 SODNI DAN Režija in scenarij: Neil Marshall

Torek, O.december 2008
Kino Odeon

OB 18.30 NEVARNOST V BANGKOKU Režija: Oxide Pang Chun, Danny Pang 
Ob 20.30 SODNI DAN - Režija in scenarij: Neil Marshall

Sreda, IO.december 2008
Kulturni dom Izola - ob 19.00

VEČER POSVEČEN PESMI
( KCI in 01JSKD Izola ) - 2. Občinska revija pevskih zborov, vstopnine ni 

Kino Odeon
Ob 20.30 CIKLUS »KINO V ŽIVO«:

PREHOD Režija in scenarij: Boris Palčič
Igrajo: Jure Ivanušič, Iva Krajnc, Anita Kravos, Matjaž Tribušon, Svetozar Cvetko­
vič, Uroš Smolej Vohunstvo, branje misli in ljubezen. Slikar Vlado v ekstatični 
zamaknjenosti nariše portret neznane ženske. Ne more verjeti svojim očem, ko se 
ta ženska, Tanja, ki je ni prej še nikoli srečal, pojavi na otvoritvi njegove razstave. 
Še bolj je presenečen, ko ob Tanji zagleda Izidorja, svojega prijatelja iz otroštva, 
in ko mu skrivnostni tržaški trgovec z umetninami Memo Turner ponudi odkup 
slik. Otvoritev se spektakularno konča z umorom in Izidorjevim izginotjem. Na 
videz naključno srečanje sproži med Tanjo in Vladom usodno privlačnost, ki 
slednjega potisne v vrtinec nenavadnih in njemu nerazumljivih dogodkov. Tanji 
sledi v Trst, kjer se zaplete v labirinte skrivnostne organizacije ZOM, ki ji pripa­
data tudi Tanja in izginuli Izidor. Tržaški ZOM-center vodi Rebecca, ženska, ki 
ima nad Vladom posebno moč. Ta se skozi raziskovanje skrivnostnih samomorov 
pogreza v nastavljeno past, resnica o Izidorju je zanj vse bolj oddaljena, ljubezen 
do Tanje pa vse teže uresničljiva. ZOM se zaseje v vse pore njegovega življenja in 
zdi se, da iz smrtonosnega objema brezkompromisne in nevarne manipulacije ni 
rešitve. Festival slovenskega filma 2008 - Nagrada Občinstva.

GOST VEČERA, KI BO PREDSTAVIL FILM JE REŽISER IN SCENARIST
BORIS PALČIČ. / Večer bosta vodili Neva Zajc in Jasna Čebron. Vabljeni

Četrtek, II.december 2008
Kino Odeon

ob 18.30 Bančni rop - The Bank Job Režija: Roger Donaldson
Ob 20.30 PREHOD - Režija in scenarij: Boris Palčič

CB016rij 0 Alga / Kristanov trg 1
Petek, 5. decembra ob 19.00 otvoritev razstave
Morje, soline in obmorske impresije

BORISA SELANA
Galerija-galleria ALGA. tel.05 / 6418439
Urnik: 10-12 . 17-19, sobota 10-12 / nedelja, ponedeljek zaprto,

Manziolijeva Palača /mm**
V soboto, 6. decembra 2008, ob 19.00 uri vas vabimo na otvoritev 
fotografske razstave udeležencev Foto Ex-tempore

Fotografski klub Besenghi 
Po sledeh mitov in legend Istre
Razstava bo na ogled do 6. januarja 2009.

frali
Sončna dvorana

Miha Mol oh 

'Obrazi'

Giordano Bruno, Izola ( pod stopniščem cerkve Sv. Mavra )

II. bienale otroške keramike

»TERRA MYSTICA«
Razstava bo na ogled do 20.12.2008 vsak ponedeljek, sredo in petek med 17.00 in 19.00.

ZDRAVSTVENI DOM IZOLAvabimo vas na ogled razstave
članov Društva Pristan iz Kopra (univerza za tretje življenjsko obdobje}

Mestna knjižnica Izola
obvešča vse obiskovalce, da bo knjižnica 

od 4.12. do 6.12.2008 zaprta 
zaradi inventure knjižničnega gradiva.

ter vas prisrčno vabi na razstavo slik 
gospe Vide Arhar Čopi iz Semedele pri Kopru.

Ljubiteljska slikarka je bila 23 let članica likovnega Društva LIK iz 
Izole, zdaj pa se je pridružila skupini Pozejdonka, ki deluje v Kopru 
pod vodstvom mentorja Andreja Trobentarja.
Razstavljene slike so narejene v tehniki suhega pastela, akrilov in 
tempere. Razstava bo na ogled ves mesec december v času odprtosti 
knjižnice.

in na ogled praznične razstave v vitrinah
ustvarjalnosti. Razstavljena ročna dela, povezana z adventnim in 
zimskim časom, darili in presenečenji, so delo treh upokojenk iz 
Izole: Jožice Salkovič, Nide Dudine in Zlate Radikon. Tudi ta 
razstava bo na ogled ves mesec december, v času odprtosti knjiž­
nice.

Otroški nered v knjižnici
Smo skupina bralcev in obiskovalcev Mestne knjižnice Izola. Že več let v 
novi mestni knjižnici opažamo skrajno neprimerno vedenje nekaterih otrok, 
starih od deset let naprej. Otroci so preglasni in ne motijo samo nas bralcev, 
ampak verjetno tudi zaposlene. Prerivajo se pred računalniki in vpijejo. Na 
opozorila samo zamahnejo z rokami ali pričnejo celo z grdimi besedami in 
tikanjem žaliti ostale bralce in knjižničarke. V knjižnici tudi jedo in pijejo 
ter puščajo za seboj smeti. Delajo hrup okrog avtomatov za kavo in polivajo 
po tleh kakav. Obmetavajo se s papirjem in z blazinami, ki so na kavču, na 
kavč sedajo obuti v teniske, skačej, kričijo in se lovijo po knjižnici. Mislimo, 
da je že skrajni čas, da direktorica mestne knjižnice začne s primernimi 
ukrepi. Lahko bi na sestanek povabila starše teh otrok ali pa poslala pritož­
bo na šolo, pa naj oni ukrepajo dalje. Nekatere knjižnice v Sloveniji in v tuji­
ni imajo tudi varnostnike. V takih razmerah, kot so sedaj, je zelo neprijetno 
hoditi po knjige v knjižnico, saj so se otroci polastili celo čitalnice za odrasle 
in nihče več nima miru pred njimi. Včasih se celo ne da priti do pulta. Da ne 
govorimo o tem, da nikoli ne znajo počakati, da pridejo na vrsto. V knjigo 
pripomb pišejo neslanosti in nesramnosti, da je lahko njihove starše sram, 
da imajo take otroke. Morda pa sloh ne vedo, kje njihovi otroci preživljajo 
dopoldneve in popoldneve in kako se tam obnašajo. Upajmo, da bodo pre­
brali vsaj to pritožbo in si prišli ogledat svoj zlati naraščaj.
Prosimo, da naše pismo objavite, saj le tako lahko upamo, da se bo v knjiž­
nici ali v glavah staršev kaj premaknilo.

Bralci in bralke, obiskovalci mestne knjižnice Izola



KO OSTANES BREZ 
STATUSA, NAJPREJ
POMISLI IMA SVOJO
ZDRAVSTVENO
VARNOST.
Zato ne odlašaj in skleni 
paket VzajemnaM/ac///

l/zajemn aMIadi vsebuje:
dopolnilno zdravstveno zavarovanje 
VzajemnaZc/ra v je
darilo (bon v vrednosti 20 EUR za ostala 
zavarovanja Vzajemne, majica Vzajemna)
ugodnosti za zavarovance Vzajemne.
Več o zavarovanju v vseh poslovalnicah Vzajemne, na www.vzajemna-mladi.si ali 
na brezplačni številki 080 20 60.

PRENIUA
dopolnilnega
zdravstvenega

zavarovanja

POMEMBNO!
Po dopolnjenem 26. letu starosti si mora tudi študent s statusom urediti obvezno zdravstveno zavarovanje kot občan. Ko si uredi obvezno 
zavarovanje, priporočamo sklenitev dopolnilnega zavarovanja pri Vzajemni.

MEGA NAGRADNA IGRA
GLAVNA NAGRADA: 6-mesečni najem avtomobila Fiat 500
OSTALE NAGRADE: tečaj potapljanja za dve osebi, dnevna smučarska vozovnica 
za dve osebi (8x), zavarovanja iz ponudbe Vzajemne in vrsta manjših nagrad. 
Kupone in pravila sodelovanja za MEGA NAGRADNO IGRO lahko najdete v naših 
poslovalnicah in na www.vzajemna-mladi.si.

Slika je simbolična. Nagradna igra traja od 10.09. 2008 do 31. 12.2008.

^mladi-)
dopolnilno zdravstveno
zavarovanje

DODATNE
INFORMACIJE

/ y mod** Številk»

(((• 08020 60)

poslovalnice Vzajemne 

www.vzajemna-mladi.si

m Vzajemna
Jaz zate, ti zame.
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Dan na dan

Obe Mari iz Ljubljanske 
ulice odhajata v pokoj
V Ljubljanski ulici je že 21 let kemična čistilnica Mara. In prav toliko časa je v tej čistilnici tudi 
Mara Vran Umek, lastnica, samostojna podjetnica in delavka hkrati. Zdaj odhajata v pokoj obe.
Po enaindvajsteih letih se od Izo- 
lank in Izolanov poslavlja Kemična 
čistilnica Mara. Lastnica, Mara Vran 
Umek, je z obrtjo pričela še v času 
bivše velike države, oziroma natan­
ko 30. aprila 1987, in je tako bila ena 
prvih izolskih samostojnih obrtnic. 
Po enaindvajsetih letih predanega 
dela, pa se je odločila, tudi zaradi 
okoliščin, o katerih danes ne želi 
govoriti, da bo dejavnost obesila na 
klin. Ker je velik del življenja preži­
vela v čistilnici v Ljubljanski ulici na 
številki 22, pravi, da bo Izolo zelo 
pogrešala. In verjamemo, da je bila 
zelo iskrena, saj ji je ob teh besedah 
šlo kar na jok. Ob slovesu se je še 
javno zahvalila Tanji iz Obrtne zbor­
nice, ki ji je v teh letih velikokrat 
pomagala. Svojim strankam, prijate­
ljem in znancem pa je naslovila še 
osebno zahvalo

Spoštovane občanke, občani in spo­
štovane stranke!
V življenju pride tudi čas, ko se neko 
lepo obdobje zaključi. Tako bo kmalu 
prišel trenutek, ko se bo naša skupna, 
delovna pot razšla, saj bo 31. decem­
bra 2008 moj zadnji delovni dan. 
Razlog tej moji odločitvi je botrovalo 
spoznanje, daje prišel čas, ko se bom 
posvetila takoimenovanemu tretjemu 
življenskemu obdobju. Nova prihod­
nost prinaša nov način življenja, spre­
membe vsakdana, vendar je napočil 
čas, ko se moram tudi sama predati 
vsakemu izmed nas napisani usodi, ki 
pa mi odpira nova obzorja in želim si 
doseči cilje, ki se mi odstirajo.
Iskreno vam moram napisati, da mi je 
bilo z vami, z vsako stranko posebej, 
pa tudi z občani, ki smo se dnevno 
videvali, lepo. Veliko lepih let je za 
nami, izpolnili smo jih s pozdravom, 
nasmehom pa tudi z vašim zaupa­
njem. Vsem se iskreno zahvaljujem za 
zaupanje in srčno si želim, da bi našo 
skupno pot ohranili v lepem in prijet­
nem spominu.
Cenjene stranke naprošam, da prev­
zamete očiščena oblačila do srede 
31.12.2008.
S spoštovanjem,

Mara Vran Umek

Silvano zamenjal firmo
Silvano Klarič, ki ga mnogi najbolj poznajo kot (zdaj že bivšega) hišnika 
v objektu na Gregorčičevi 21, kjer domujejo razni klubi in društva, je pred 
kratkim zamenjal delodajalca. Do sedaj so mu delo odrejali na izolskem 
Centru za šport, kulturo in prireditve, zdaj pa - ko je prešel v največje 
slovensko firmo SPIZ, mu bo tu in tam kakšno nalogo morda dala le žena. 
Sicer pa Silvano svoje upokojenske dni ne bo kaj dosti užival v brezdelju. 
Lepe dneve bo največ preživel v naravi med svojimi oljkami in trtami, kjer 
bo skušal narediti najboljše pridelke zase in za prijatelje. Teh se je na za­
dnjem delovnem mestu našlo precej, tako da je moral narediti več poslo­
vilnih srečanj: z godbo na pihala, likovniki, pa šahisti in tako naprej. V 
soboto ga čaka še ena huda preizkušnja: fešta z Ribari.
Skromnemu in vedno optimističnemu Silvanotu bi rad še marsikdo stisnil 
roko ob odhodu z Gregorčičeve 21, kot je to ta teden v imenu Ljudske uni­
verze Koper naredila direktorica Alenka Grželj. Seveda je to zgolj formalno 
slovo, saj se bomo Izolani z njim še kdaj našli ob kozarcu - bodisi za analizo 
letine ali pa zgolj debato o (bojda) umirjenem življenju upokojencev. BV

Spomini na veliko vojno
Pred 90. leti se je končala prva svetovna 
vojna, ki je za 4 leta pahnila Evropo v 
eno naj večjih morij doslej. Sarajevski 
atentat na prestolonalskednika Ferdi­
nanda in njegovo ženo Lucijo je bil bolj 
izgovor kot povod za vojno, ki je sledila 
avstroogrskim željam po zasedbi Srbi­
je.

Vojna vihra se je širila v Rusijo, kjer so 
avstroogrske sile doživele velike izgu­
be, znana je še Tirolska fronta in nam 
še posebej blizu, Soška fronta. Ta se je

začela leta 1915 in se vzdolž Soče raz­
potegnila do zahodnega Krasa in morja. 
Najtežje bitke na tem delu fronte so bile 
po Krasu in posebej pri Doberdobu, ki 
jo je med drugim opisal tudi Prežihov 
Voranc. V tej bitki je padlo izjemno ve­
liko vojakov, največ, več kot 13 tisoč pa 
je pokopanih prav na Gorjanskem, kjer 
je največje pokopališče v Sloveniji. 
Tam počivajo vojaki vseh narodov in 
narodnosti, ki so sestavljali vojsko nek­
danje monarhije. Granate, ki so padale 
na bojišču so ime­
le na kraškem te­
renu še posebno 
rušilno moč. Po 
koncu Soške fron­
te je Avstroogrska 
začela propadati,
Primorce pa je 
doletel še prihod 
fašizma.

Danilo Adamič
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400 karikatur iz kota
Te dni je iz tiskarne prišla obsežna 
knjiga karikatur našega karikatu­
rista, grafika in slikarja, Marjana 
Motoha, ki svoje karikature že 
deset let objavlja na zadnji strani 
Mandrača.

Marjan je v samozaložbi izdal 
obsežno zbirko karikatur, vsega 
skupaj jih je več kot 400, razvr­
ščene pa so kronološko, tako kot 
so bile po letih objavljene in so na 
tak način dejansko tudi poseben 
prikaz dogajanja v Izoli v teh de­
setih letih. Zbirko bo Marjan pred­
stavil širši javnosti danes, že zdaj 
pa knjigo lahko kupite v njegovem 
ateljeju v Ljubljanski ulici.
Pa še to. Knjigo, ki sicer stane 15 
Eurov lahko z IZOKARTICO dobi­
te s popustom. ur

Kulturni dan na šoli v Kortah
27. novembra praznuje naša 
šola, OŠ Vojke Šmuc, dan šole. 
Ta dan smo posvetili Primožu 
Trubarju, ker je leto 2008 Tru­
barjevo leto. Odločili smo se, da 
bomo napisali knjigo z naslovom 
Zgodbe od a do ž. Vsak učenec 
je napisal zgodbo na določeno 
črko abecede. Prvošolci so knji­
go ilustrirali. Izdelali smo tudi 
platnice in naše zgodbe zvezali 
v knjigo. Knjiga nam je res lepo 
uspela.

Mia Babič, 4. r, PŠ Korte
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KRIMINALNE
Ulični dvoboj
Policiste so obvestili o kršitvi javne­
ga reda na ulici v centru Izole. Na 
kraju kršitve so policisti ugotovili, 
da sta se sprla nato pa med seboj 
še fizično obračunala znanca. Ker 
eden od kršiteljev ni upošteval uka­
zov policistov, naj preneha s krši­
tvijo, so mu odredili pridržanje do 
iztreznitve in izdali plačilni nalog v 
višini 850 Evrov.

Luknja v gumi
Nekdo je v Livadah na tam parki­
ranem osebnem avtomobilu prelu­
knjal pnevmatiko in s tem povzročil 
za približno 100 evrov škode.

Trije za dva ekrana
Iz Livad je policiste poklicala ob­
čanka in prijavila, da so ji neznani 
storilci vlomili v stanovanjsko hišo. 
Ukradli so TV LCD in računalniški 
LCD. Policisti so se lotili iskanja po- 
djetnežev in že naslednji dan odvze­
li prostost trem osebam osumljenim 
navedenega kaznivega dejanja. Pri 
hišni preiskavi enega od osumljen­
cev so tudi našli ukradene predmete 
in jih vrnili oškodovancem. Trojici 
seveda sledi kazenska ovadba.

Nasilje obstaja
Občanka je na PP prijavila kaznivo 
dejanje nasilništva in povzročitve la­
hke telesne poškodbe. Sledi kazen­
ska ovadba na pristojno sodišče.

Preglasni sta bili
Policiste so obvestili o kršitvi jav­
nega reda in miru v stanovanju. Ob 
ogledu so policisti ugotovili, da sta 
se sprli znanki, ki sta kričali in se ža­
lili ter s tem početjem motili sosta­
novalce. Policisti so obema izrekli 
globo zaradi kršitev določil JRM-1.

Gavioli pri Gavioliju
Na OKC je poklical občan in prijavil, 
da so na Industrijski cesti v bližini 
diskoteke parkirani trije avtomobili 
iz katerih odmeva glasna glasba in 
moti občane pri počitku. Policisti so 
zabavo prekinili in kršiteljem izrekli 
globo.

Je pač rabil
Nekdo je na parkirišču pri ladje­
delnici z osebnega avtomobila de­
montiral in ukradel oba žarometa in 
prednjo masko vozila.

Nič Bravo
Neznanec je ukradel skuter znamke 
Piaggio Bravo, kovinsko rjave barve. 
Na zadnjem delu ima pritrjen črn 
kovček. Za storilcem, ki si ne zaslu­
ži nobene pohvale še poizvedujejo.

Izolan iz Kanala
50-letni Izolan je na Šaredu z avto­
mobilom zapeljal v kanal. Policisti 
so ugotovili, da je vozil pod vplivom 
alkohola, namerili so koncentraci­
jo 1,02 miligrama alkohola v litru 
izdihanega zraka. Prespal je v po­
licijskih prostorih, kazen pa mu bo 
odmeril sodnik.

Statistika
V preteklem tednu so izolski polici­
sti obravnavali še tri poškodbe par­
kiranih vozil, štiri prometne nesreče 
z materialno škodo, enemu vozniku 
osebnega avtomobila so odredili 
strokovni pregled zaradi suma vo­
žnje pod vplivom mamil in odredili 
eno pridržanje vozniku osebnega 
avtomobila, in sicer na podlagi Za­
kona o varnosti cestnega prometa 
zaradi odklonitve preizkusa alko­
holiziranosti. Obema je bilo zača­
sno odvzeto vozniško dovoljenje in 
sledi Obdolžilni predlog na Okrajno 
sodišče.

Odprti telefon o petardah
Na Policijski upravi Koper so letos 
uvedli ODPRTI TELEFON, ki je za 
javnost odprt predvidoma enkrat 
mesečno, vsakokrat na drugo temo. 
Tokrat odpirajo novo temo, in sicer v 
sredo, torej 3. decembra 2008 med 
10.00 in 12.00 uro. Tokrat bomo 
govorili o preventivi, predvsem na 
področju javnega reda in miru s po­
udarkom na uporabi pirotehničnih 
sredstev, o tem kdaj je zakonsko 
dovoljena uporaba pirotehničnih 
sredstev, na katerih krajih se lahko 
uporabljajo, kako se lahko zaščitijo 
ipd. Odgovarjal bo inšpektor s Sek­
torja uniformirane policije, Viktor 
Zinterih. telefonska številka je, kot 
vedno 05/ 61 31 400.

MALI OGLASI

Nepremičnine

IŠČEMO
- Iščem garsonjero ali enosobno 
stanovanje v Izoli. Tel. 040 340 
005
- Družina išče dvosobno stanova­
nje za daljše obdobje Tel. 040 224 
077
- Slikar, miren, urejen, samski ,star 
53 let, najamem v Izoli garsonjero 
ali sobo s souporabo kuhinje in 
kopalnice , za daljše obdobje Tel: 
031 895 140
- Štiričlanska družina v Izoli IŠČE 
dvo ali dvo in pol sobno stanova­
nje za daljše obdobje. Kontakt na 

tel. št.. 040 768 714

- Iščem garsonjero ali enosobno 

stanovanje v Izoli za daljši čas. 

Tel: 041 211-917

- Iščem eno ali dvosobno stano­

vanje v Izoli za daljši čas. Tel: 

041 206-288

- Miren, mlad par nujno išče 

enosobno stanovanje v Izoli. Tel: 

041 435 207

- Štiričlanska družina z mirnim, 

prizadetim odraslim sinom, nuj­

no išče dvosobno stanovanje v 

Izoli, tel.: 040 523 334

- Iščem stanovanje-enosobno ali 

garsonjero v Izoli za daljše ob­

dobje. tel 041 280 521 

ODDAMO
- Oddam enosobno stanovanje v 
Jagodju. Cena po dogovoru, tel 
641 7224
- V San Simonu oddam poslovni 
prostor llm2. tel 031 611 568
- PRODAMO STANOVANJE 75,34 
M2 Izola - Livade, zgrajeno 1983, 
1. nadstropje, vzdrževano, vsi 
priključki, parkirišče pred in za 
blokom, ZK urejeno, 1. lastnik, 
bremen prosto. Cena 198.000 EUR 
oz. po dogovoru, tel 040 710 010 
ali 041 247 944

- V privat hiši v Izoli oddam sta­

novanje z ležišči in s souporabo 

kopalnice delavcem ali drugim 

zainteresiranim strankam za dalj 

časa. Kontakt: 041 776 748

Vozila in plovila

- Prodam strešni prtljažnik za Golf 
3 in prtljažnik za Astro Caravan 
(vsak po 40 Eur). Tel 031 737 148

- Prodam Hyundai Santa-Fe, let­
nik 2001, prevoženih 103.000 km. 
Dodatna oprema 4 alu platišča z 
zimskimi gumami, inox buli bar. 

Informacije na 041 / 600 159.

- Kupim traktor FERGUSON N 

533 ali 534, ter rotacijsko kosil­

nico SIP 135. tel 031 427 626

- Kupim traktor URSUS C 335 ali 

C360. tel 041 678 130
- Skuter Sim 50 cc prodam, tel 
040 794 054

Zahvala

Zapustila nas je

Slava Jakac - Draga
11. 6. 1936-26. 11. 2008

33 let delavka v Mehanotehniki 
Rodila se je v Hrušici, 

od nje smo se poslovili v Pregari.

Zahvaljujemo se osebju Doma upokojen­
cev Izola in Splošne bolnišnice Izola za 
požrtvovalno skrb ter sosedom v Goriški 
ulici za podporo in sožalne besede.

Žalujoči svojci 
Izola, november 2008

Delo

- Iščem inštruktorja (na dom) za 
matematiko za S.razred. o41845 
040
- Gostilna Istra išče dva natakarja 
ali natakarici. Pokličite: 041 345 
605
- Sem tehnik zdravstvene nege, 
nudim nego na domu. tel 040 865 
251
- Sem medicinska sestra v pokoju 
in nudim nego na domu bolnim in 
ostarelim tudi 24 ur. tel 031 562 
880
- Zaposlim natakarja in več štu­
dentov za strežbo v lokalu Istra, 
Tel.: 041 345 605
- Čistim, likam, starejšim ljudem, 
lx ali večkrat tedensko. Skuham 
tudi obrok hrane. Sem čista in ure­
jena. 041 254 886

- Pomagam starejši osebi 24 ur 

na dan ali po nekaj ur. tel 031 

310 410

- Izkušena medicinska sestra 

nudi nego in pomoč na domu. 

tel 031 241 845

- Izkušen DJ vrti glasbo na ra­

znih zabavah in obletnicah za 

srednjo generacijo tel 031 578 

327

- Nudim 24 urno pomoč starej­

šim in bolnim pri osebni negi 

in gospodinjskih opravilih. 031 

631 188

- Nudim varstvo otrok v Izoli, tel 

040 354 048

Razno

- Prodam LCD TV znamke LG, 
ekran 82 cm, še v garanciji za 350 
Eur. Tel. 070 825 579
- Prodam borderske hlače trespa- 
ss, rabljene 2x, rumeno/črne, uni­
sex. Velikost L/XL. Cena 20EUR. 
tel 041 544 428
- Nekje v Izoli smo med spreho­
dom izgubili otroški čeveljček 
(Ciciban-Petejan, TEMNO PLAV, 
ZIMSKI). Morebitnega najditelja 
lepo prosimo, da nas pokliče na 
telefon 041 786 624.
- Prodam ekstra deviško oljčno 
olje Tel 041 818 675
- Nudim pomoč pri rednem vzdr­
ževanju grobov ter izdelavo načrta 
nagrobnega spomenika. 041 776 748 
po 14. uri
V zobni ordinaciji Okretič Diana je 
pacientka (v septembru) pazabila 
bedž, lahko jaknico. Kdor jo po­
greša, naj se oglasi pri nas.
- Prodam novo olivno olje. Tel 031 
488 399
- Prodam plastična vrata skoraj ne­
rabljena velikosti 90X185 cm bele 
barve, s krpankami (žaluzije), tel 
031 684 041
- Mlin za grozdje motorni, pro­
dam. tel 041/853132
- Prodam plastično kad za grozdje 
1000 1. tel 6419348
- Kompostiran kozji gnoj prodam, 
tel 040 342 200
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Največja izolska jama je Antronček
nadaljevanje z 2. strani

Med nedeljskim, drugim spustom, so 
jamarji izdelali načrt jame na osnovi 
kompasnega poligona izmerjenega 
z geološkim kompasom in metrskim 
trakom. Lega vhoda je bila določena 
z napravo GPS. Dolžina izmerjenih 
rovov znaša 40,5 m in se spustijo 13 
m globoko. Je najdaljša jama v občini 
Izola.
Gre za vodni rov, ki je bil dosežen na 
več mestih skozi kamnine, ki jih je iz­
dolbla prenikla voda. Oboji so nastali 
vzdolž strmih, proti zahodu vpadajo­
čih popustnih razpokah izolske dome, 
kar nakazujejo tudi zasuta brezna v 
steni izkopa.

ANTRONČEK (Izola)
30.11.2008

JAMARSKO DRUŠTVO DIMNICE, KOPER 
Janko Brajnik. Jože Lorbek. Franc Malečkar 

Merila: Brajnik, Malečkar 
Risal: Malečkar

N 45° 31,757/E 13° 39,188 
24 M N.M.

13 m

TLORIS IN VZDOLŽNI PROFIL
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1- ILOVICA

2 - GRUŠČ 4

3 - SMER VODE

4 NAKLON POBOČJA

Obdobno poplavljen rov je bil izdol­
ben verjetno v zadnji poledenitvi, na 
kar nakazuje prodni nasip v katerega 
se zajeda struga.
Preko vhoda bo verjetno potekal te­
melj stavbe, zato jamarji predlagajo, 
da se z zahodne strani omogoči do­
stop po cevi premera okoli 80 cm, ka­
tere pokrov bi bil v nivoju tal garaže in 
bi tako omogočili dostop za nadaljnje 
raziskave kot tudi izkoriščanje vode. 
Jamarji domnevajo, da ta poseg ne bo 
bistveno podražil gradnje.

Strop nad raziskanim delom jame je 
dovolj trden (8 m kamnine), da ne 
ogroža gradnje. Zasut vhod pa je že 
izven gradbenega posega.
Jamarji predlagajo črpanje vode v 
jami, ob nižjem vodostaju, in raziska­
ve vzdolž vodnega toka kot tudi zniža­
nje dna na pritočni strani; prav bi bilo 
tudi narediti sledilni poizkus, da bi 
spoznali, kam se ta potok izteka.

Poročilo je pripravil Franc Malečkar 

Fotografije: Janko Brajnik in Jože Lorbek

Kaj bo z vodnim virom?
Čeprav o tem nihče ne govori na glas 
pa je bolj ali manj jasno, da jama sama 
po sebi ne bi bila tako zanimiva, če 
tam ne bi bilo tako močnega pretoka 
čiste vode. Voda pa je dobrina, ki je ne 
gre kar tako zasipati, saj lahko izgine 
za vedno. Po prvih ocenah jamarjev 
voda nima neposredne povezave z 
nobenim od že znanih vodotokov 
in je zato še toliko bolj dragocena. 
Upamo, da se tega, potem ko smo že 
zasuli lepo število vodnjakov, Izolani 
in investitorji, zdaj že zavedamo, (ur)

WELLNESS 8r SPA MIRTA
SAN SIMON HOTEL RESORT

Vaš zaliv miru. 
Ob morju, v naravi.

WELLNESS S? SPA MIRTA

Sprostilne masaže Terapevtsko zdra­
vilni program Nega rok Nega nog 
Depilacija Nega telesa Nega obraza 
in dekolte-ja Savna center: zeliščna sa­
vna, suha finska savna, infra rdeča sav­
na, "rimska” parna kopel.
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URNIK Vsak dan: od 14. do 21. ure HTP SIMONOV ZALIV, D.D. 1ZOIA
Nedelja: od 9. do 13. ure Momva ulica 6a www.sansimon.si
Sreda: zaprto 6310 IZOLA

SAN SIMON
HOTEL RESORT



Poslovalnica Izola
Trg Republike 3, Izola 
Tel.: 663 06 00 NLB®.Nova ljubljanska banka d.d., Ljubljana

SINCE 1984

GRADBENIŠTVO IN IZVAJALSKI INŽENIRING 
GMD MILANIČ DUŠAN s.p.

Tel: 64 21 190 in GSM:041 633 987

Vse več naročil je prihajalo izven primorske regije in tako smo leta 
1998 sprejeli delo v Kamniku, kjer so nam ljubljanski naročniki zaupali 

gradnjo niza vrstnih hiš s kar 300 m2 površine notranjih prostorov. 
Ker je bila to gradnja za neznanega kupca (za trg) je bilo zaradi 

velikosti objektov kar težko dobiti zainteresirane kupce.

Povrhu vsega so bili načrti pomanjkljivi (brez geomehanskih preiskav), 
naročniki pa nas tudi niso seznanili, da temeljimo vrstne hiše v 

zasuti grapi, tako da smo na delu površine morali poglobljeno izkopati 
objekte na nosilna temeljna tla.

Za nas je bil nov tudi lokalno značilen strm naklon strešin, posebej 
zahtevno pa je bilo odvodnjavanje meteornih vod, ker je ob deževju 

voda drla na vseh koncih s hriba navzdol. In deževalo je tako pogosto, 
da smo bili res veseli, ko smo dokončali delo in se vrnili nazaj na 

sončno Primorsko.

Pa vendar nam je ta izkušnja še kako koristila pri naslednjem podob­
nem naročilu: gradnji vrstnih hiš v Šolski ulici v Žusterni, leta 2002.

IZVAJAMO PRENOVE OBSTOJEČIH OBJEKTOV, 
ZUNANJE UREDITVE,
KAMNOSEŠKA IN VSA 
OSTALA ZAKLJUČNA DELA

ANESLJIVOSTI IN KVALITETE
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Vsak petek in soboto - ples z ansamblom 

Forever, vstop prost

Vsako nedeljo 

kosila po 8 €

Silvestrovanje- 
večerja 65,00€, 

popust za 
skupine
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91<l CimdL, tfheleuiouc,23 -fi, 
td. : 05 / 647 9553

VaSimo vas na

Silvestrovanje
z živo g [as So.
Igrat nam 60 Viti Novaf^

Sitvestrsta večerja in cena po dogovoru.

Rezervacije na teC 05/64195 53 
ati gsm. 040 903 768


